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UVODNIK

Letošnji občni zbori se počasi prevešajo v zaključno fazo, ko 
bodo v naslednjih tednih društveno dejavnost leta 2024 ori-
sala le še posamezna društva. Glavnina tovrstnih dogodkov 
je namreč že za nami, društva želijo čim prej zaključiti staro in 
začeti novo. Občnih zborov je v krajih med Sotlo in Bistrico pre-
cej, mogoče so še toliko bolj značilni za podeželska območja, 
kjer je društvena dejavnost pač tista, ki združuje ljudi. Ljudem 
daje možnost preživljanja prostega časa, gradi boljši bivanjski 
prostor in daje utrip našim krajem. Ja, društvena dejavnost v 
naših krajih je res izrazita, predvsem pa zelo raznolika. In ja, o 
društveni dejavnosti sem v vrsticah uvodnika že večkrat pisal, 
društvom namenil pohvale in izbrane besede in prav je, da jih 
tudi tokrat. Konec koncev bi bilo marsikaj drugače, če društev 
ne bi imeli. Ali se morda vprašate, kdo postavlja umetniške raz-
stave, skrbi za sejemsko dejavnost, organizira športne turnirje, 
čas namenja mladim, turizmu, gasilstvu? Ja, to so društva in 
posamezniki, ki soustvarjajo njihovo podobo. V večini zgolj s 
prostovoljnim delom, iznajdljivostjo in zelo omejenimi finanč-
nimi sredstvi. In morda se vprašata, zakaj to počnejo. Zato, ker 
je tako prav in se zavedajo, da morajo svojemu kraju tudi ne-
kaj dati – nekaj nematerialnega, a izredno pomembnega. Dati 
utrip. Sam si namreč ne želim, da naši kraji postanejo le »spalna 
naselja« enoličnih hiš, kjer sosed ne pozna soseda, kaj šele zad-
njega v ulici. Pa verjemite, takšnih krajev je v Sloveniji že veliko, 
na srečo še ne pri nas. Društva nam dajejo možnost druženja, 
spoznavanja, v društvih se rojevajo prijateljstva, globoke vezi. 
Ponekod so društva članom čisto pr(a)va druga družina. Zato 
hvala društvom, hvala vsem posameznikom, ki zmorejo v času, 

ko je tempo življenja res napet, najti čas in energijo 
za društveno dejavnost. In hvala tudi lokal-

nim skupnostim, občinam in županom, ki 
prepoznajo pomen društev ter jim zagota-
vljajo potrebna sredstva. Tudi ta niso samo-
umevna. 

Jernej Šulc, odgovorni urednik

MNOŽICA DRUŠTEV 
JE PREDNOST

Imate tudi vi fotografijo, ki bi lahko krasila naslovnico časopisa Naše OKo? 
Pošljite nam jo na urednistvo@casopisoko.si. Najboljše z veseljem objavimo. 

Na naslovnici: Utrinek s prireditve ob dneva žena v Virštanju
Fotografija: Emilija Šterlek
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Kot prvi spomladanski sejem se bo tradici-
onalno odvil spomladanski Jedrčev sejem 
v Podčetrtku, poimenovan po znanilki 
pomladi, sv. Jedrt. Novost sejma je, da se 
prestavlja na novo lokacijo. Po besedah 
glavnega organizatorja, Turizma Podčetr-
tek, bo obiskovalce k nakupu vabilo okoli 
trideset stojničarjev, posebno pozornost so 
namenili ponudnikom spomladanskih izdel-
kov, zlasti ponudnikom drevesnih in vrtnih 
sadik, vrtnega orodja, vrtnega pohištva 
in drugih podobnih izdelkov. Na sejmu se 
bodo predstavljali tudi suhorobarji, kmetije, 
čebelarji, rokodelci idr. Poskrbljeno bo tudi 
za dobro glasbo in gostinsko ponudbo. Je-
drčev sejem se bo pred Centrom za pro-
mocijo podjetništva v Podčetrtku odvijal v 
soboto, 15. marca, od 8. ure naprej. 
V nedeljo, 16. marca, se bo z Jožefovim 
spomladanski sejemski praznik odvil v 
Bistrici ob Sotli. Na Jožefovem sejmu, ki se 

bo vil od občinske uprave po ulici do regio-
nalke, se bo predstavljalo okoli petdeset po-
nudnikov z bogato ponudbo. V Turističnem 
društvu Bistrica ob Sotli, ki sejem pripravlja, 
so tako kot zadnja leta na dogodek žele-
li privabiti zlasti domače in bližnje kmetije, 
ponudnike rokodelskih in drugih unikatnih 
izdelkov, spomladanskih sadik in dobrot za 
shrambo. 
Bogat bo tudi spremljevalni sejemski pro-
gram, ki se bo začel že v jutranjih urah s Ku-
hinjo pod kozolcem pod taktirko Društva 
vinogradnikov in kletarjev Šempeter. Dvaj-
set ekip bo kuho golaža začelo ob sedmi uri 
zjutraj, seveda vabijo obiskovalce, da si ogle-
dajo kuho in se z ekipami, ki vselej navdušijo 
s postrežbo in svojim videzom, tudi podru-
žijo. Od enajste ure bodo golaži tudi na voljo 

za pokušino, pol ure čez poldne pa bodo še 
slavnostno razglasili rezultate. 
Sejemski dan ob jožefovem v Bistrici ob 
Sotli bo ponudil še vrsto drugih dogod-
kov: ob 10. uri bo zaigrala Godba Orlica, 
vinogradniki z godovniki Jožeti pa bodo 
izvedli slavnostno rezatev in vezatev občin-
skih vinskih trt, v društvu prijateljev mladine 
pripravljajo ustvarjalni kotiček in animacije 
za najmlajše obiskovalce, društvo kmetic 
Ajda v Galerijo Gabronka vabi na ogled raz-
stave Posode naših babic, občina Bistrica 
ob Sotli pa bo za ogled odprla novourejeni 
večnamenski promocijski prostor Gabronka, 
ki ga bodo namenu predali na predvečer 
praznika. Za glasbo bodo poskrbeli mladi 
glasbeniki. (E. Š.)

PRIHAJA SEJEMSKI VIKEND
Pomlad k nam prinaša tudi spomladanske sejme, ki ponujajo zlasti priložnost za nakup izdelkov za po-
mladanski čas in obiskovalce od blizu in daleč družijo v dobrem razpoloženju. Ta teden bosta v sejem-
skem vzdušju zaživela Podčetrtek in Bistrica ob Sotli. 

Aktualno

OKO

V nedeljo bo živahen utrip v Bistrici ob Sotli, saj bo tam potekalo Jožefovo s prepoznavnim Jože-
fovim sejmom in Kuhinjo pod kozolcem.

V Podčetrtek nas bo to soboto vabil spomla-
danski Jedrčev sejem. 
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Petkova popoldanska čistilna akcija v Bistrici 
ob Sotli je potekala pod taktirko Turistične-
ga društva Bistrica ob Sotli, koordinacijo je 
prevzela Mirela Kunst, ki je po akciji pove-
dala, da je bila udeležba nekoliko slabša, a so 
bili veseli zlasti mlajših udeležencev, ki tako 
izkazujejo tudi svoj pozitivni odnos do na-
rave, predvsem zavedanje, da odpadki, kot 
so plastenke, vrečke, ogorki, pločevinke, pla-
stični lončki in papirčki, ne sodijo v naravo. A 
kljub dolgoletnim prizadevanjem za čistejšo 
naravo, ki jih naša društva in lokalne skup-
nosti izkazujejo tudi z organizacijo čistilnih 
akcij, so imeli na tokratni bistriški čistilni akciji 
kaj početi, saj je, kot so ugotavljali, teh od-
padkov zlasti ob prometnih cestah še vedno 
veliko. Udeleženci akcije, ki so krenili iz svojih 
vasi proti središču občine, so odpadke pri-
dno pobirali v vreče, izkupiček akcije pa je bil 
viden po koncu, ko so predstavniki občine in 
turističnega društva pobrane smeti naložili 

na prikolico in jih prepeljali v zbirni center za 
odpadke. 
Kot je še dodala Kunstova, so v čistilni akci-
ji prečesali zelenico ob delih regionalke iz 
smeri Trebč, Dekmance in Polja pri Bistrici, 
čistili so po vaških središčih, sprehajalnih po-
teh in ob najprometnejših cestah po vaseh. 
Posebej v lepem številu so se akcije udeležili 
na Križan Vrhu, kjer so tudi na pobudo tam-
kajšnjega Društva za šport, kulturo in razvoj 
vasi Križan Vrh prečesali vse prometnejše 
ceste in druge površine v vasi. 
Turistično društvo je obiskovalce ob za-
ključku čistilne akcije povabilo v Šempetrski 
hram, kjer so pripravili pogostitev. Ob tem so 
povedali, da so bili z izvedbo čistilne akcije, 
ki so jo sicer nameravali izvesti že v febru-
arju, vendar jim je hladno in snežno vreme 
to preprečilo, tokrat pa so vendarle zasijali 
močni sončni žarki, zadovoljni, saj tako us-
pešno nadaljujejo tudi niz čistilnih akcij, ki 
imajo pri njih že dolgoletno tradicijo. Ne 
le, da s takšnimi dogodki poskrbijo, da se 
iz narave poberejo odpadki, ki jih odvržejo 
mimoidoči, vozniki in drugi nemarneži, pač 
pa so skozi te akcije očistili tudi veliko črnih 
odlagališč odpadkov. Veseli so, da zdaj novih 
takšnih odlagališč ni bilo zaznati. To naka-
zuje, da se nas je zavedanje, da odpadki ne 
sodijo v naravo, prijelo. Še vedno pa ostaja 
želja, da bi odgovornost do čistega okolja na 
tovrstnih akcijah izkazalo večje število obča-
nov. (E. Š., foto: Mirela Kunst)

S pomladjo prihajajo tudi spomladanske čistilne akcije, ko se predstavniki lokalnih skupnosti, dru-
štev in drugi potrudijo pobrati odpadke na najbolj izpostavljenih kotičkih v svojih občinah. Prvi na 
našem območju so čistilno akcijo izvedli v Bistrici ob Sotli. 

KLJUB TRUDU ZA MANJ ODPADKOV V 
NARAVI SO IMELI KAJ POČETI

Vreče so pridno polnili s smetmi. 
Da takšni odpadki ne sodijo v naravo, skozi čis-
tilne akcije spoznavajo tudi najmlajši

V lepem številu so se akcije udeležili na Križan Vrhu. 

Čistilne akcije so se udeležile tudi mlajše generacije občanov. 
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Pogovorni večeri so priljubljena oblika bo-
gatenja programov in dejavnosti naših knji-
žnic, v Kozjem jih, odkar je začel delovati 
novozgrajeni dom upokojencev, pripravljajo 
prav tam. Z željo, da pridejo bližje tistim, ki 
morda niso več toliko mobilni, hkrati pa je 
prostor večji od majhnih prostorov kozjan-
ske knjižnice. Knjižničarka Andreja Ferlič 
se trudi, da v Kozje privabi raznolik spekter 
gostov, ki popestrijo večere z vpogledom v 
svoje življenje in delo. In skoraj dve leti, kar 
pa ob zasedenosti in priljubljenosti tokra-
tnega gosta ni niti presenetljivo, se je trudila, 
da bi Kozje obiskal Martin Golob. Priljublje-
ni slovenski župnik, ki si je sloves ustvaril z 
ustvarjanjem spletnih vsebin, s katerimi želi 
ljudem približati Cerkev in krščansko vero. 
Več kot 150 obiskovalcev, tako domačinov 
kot tudi od drugod, je dodobra napolnilo 
avlo doma upokojencev Kozje, kjer prostega 
sedeža več ni bilo moč najti. Z zanimanjem 
so zbrani prisluhnili prigodam Martina Golo-
ba. Svoj pogled na svet, svoje delo in ustvar-
janje pripoveduje na tak način, da pritegne 
slehernika, predvsem pa je v svojih besedah 
preprost in ljudem dostopen. Takšen, kot bi 
morali biti župniki, kar so potrdili številni obi-
skovalci četrtkovega pogovornega večera v 
Kozjem, ki so izrazili željo, da bi morda ne-
koč takšen župnik svoje poslanstvo opravljal 
tudi v krajih med Sotlo in Bistrico. Še pre-
den je gost spregovoril o svojem delu, mu 
je dobrodošlico zaželela direktorica Doma 
upokojencev Šmarje Gordana Drimel, ki se 
je gosta spoznala že pred leti. Kot je poveda-
la, jo je takrat presenetilo, da je mlad fant, ki 
veliko govori, res župnik, njegovega vnovič-
nega obiska ene izmed enot doma starejših 
pa je izjemno vesela. 

DVE KNJIGI, NEŠTETO VLOGOV IN POLNA 
DOMAČA CERKEV
V pogovoru z Andrejo Ferlič je Martin Go-
lob razkril ozadje nastanka dveh knjig – Na 
spletni prižnici, ki je nastala v sodelovanju 
z Lojzetom Grčmanom, in 365 dni z božjo 
besedo. Kot je povedal, sta bili knjigi med 
ljudmi izredno dobro sprejeti, njuna proda-
ja pa je presegla vsa pričakovanja, saj sodi-
ta med najbolj prodajane slovenske knjige. 
Vrh vsega tega pa je po njegovih besedah 
predvsem v tem, da so s prodajo knjig zbrali 
tudi visok znesek za humanitarne in do-
brodelne namene. Kot je povedal Martin 
Golob, od vsake prodane knjige namenijo 
dva evra za dobrodelne namene, skupaj so 
tako zbrali že več kot 75 tisoč evrov in s tem 
denarjem pomagali mnogim. To pa je tisto, 
kar po njegovem mnenju šteje največ. A ne 
le knjigi in številne vsebine na spletu, ki jih 
ljudje tako radi spremljajo. Z zanimanjem 
so zbrani prisluhnili tudi njegovi življenjski 
zgodbi. Kot je povedal, izhaja iz velike kmeč-
ke družine iz bližine Šmartna pri Litiji, kjer je 
bil prvorojenec, pozneje se mu je pridružilo 
še pet bratov. Še danes se rad vrača domov, 
kjer sta mu starša privzgojila kmečke na-
vade, in poprime za kmečko delo na veliki 
kmetiji, kjer imajo več kot dvesto glav živine. 
Veseli pa ga tudi dejstvo, da se je za duhov-
niško pot odločil tudi njegov najmlajši brat 

Matija, ki bo novomašnik postal letos. Kot je 
še razkril Martin Golob, ki službuje v župniji 
Grosuplje in župniji Lipoglav, ima ob nede-
ljah kar štiri maše, v cerkvi pa se skupaj zbere 
več kot 1300 farank in faranov. Vesel je tudi 
množične udeležbe mladih, ima namreč kar 
okrog petdeset ministrantov, vse bolj pa se 
dogaja, da ravno mladi v cerkev pripeljejo 
starše in ne tako, kot je bilo nekoč, ko so star-
ši v cerkev pripeljali otroke. Seveda vse to ni 
samoumevno, mladim namreč veliko omo-
goči, poskrbi za druženja, za dobro voljo, za 
sladke dobrote. Na drugi strani pa pripravlja 
tudi druženja za odrasle, tako da se večkrat 
na izlete in romanja poda s farani in faranka-
mi. Da ima dela res na pretek, razkriva tudi 
podatek, da je lani poročil kar petdeset pa-
rov in krstil dvesto otrok. Zgodbe in prigo-
de, ki so od zbranih na pogovornem večeru 
izvabile mnoge aplavze. Aplavz pa sta od 

V uvodu je gostu dobrodošlico zaželela Gordana Drimel, pogovorni večer pa je vodila Andreja 
Ferlič.

Življenje Martina Goloba je izredno pestro, del 
njega je predstavil na pogovornem večeru v 
Kozjem. 

Vlado Nunčič in Rudolf Maze sta poskrbela za 
glasbeni utrip dogodka.

Knjižnica Šmarje s svojimi enotami pripravlja mnoge pogovorne večere, ki v naše kraje pripeljejo 
eminentne goste z različnih področij. V preteklosti so svojo življenjsko pot razkrivali mnogi igralci, 
pesniki, glasbeniki, politiki idr. Zagotovo pa nihče ni bil toliko pričakovan kot najbolj priljubljen 
slovenski župnik Martin Golob. Gost, ki ga ni treba dodatno predstavljati, je četrtkov večer delil s 
številnim občinstvom v avli novozgrajenega kozjanskega doma upokojencev, kjer se je z njim po-
govarjala Andreja Ferlič iz Knjižnice Kozje. 

PREPROST, NASMEJAN, ISKREN,  
PRILJUBLJEN – MARTIN GOLOB
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Več kot 150 obiskovalcev je prisluhnilo priljubljenemu gostu. 

Podpisi knjig in sproščen pogovor ob koncu pogovornega večera.

Monika si bo srečanje z Martinom Golo-
bom zapolnila za vse življenje.

VTISI STANOVALKE DOMA UPOKOJENCEV 
KOZJE O POGOVORNEM VEČERU Z MARTI-
NOM GOLOBOM
Vsak dan ga rada spremljam na televiziji 
Gold TV, kjer ima jutranjo in večerno mo-
litev, zraven pa pove še kakšen poučen 
nasvet za gledalce. Leta 2021 sem mu 
tudi že pisala pismo. Želela sem si, da bi 
ga enkrat spoznala osebno. A se takrat 
ni izšlo vse po načrtih, saj je duhovnik 
gospod Martin Golob veliko zaseden, 
ker ga vabijo po vsej Sloveniji, ker je med 
ljudmi zelo priljubljen in ima karizmo. V 
letu 2025 je prišel vesel trenutek, ko so 
nam povedali, da pride v Dom starejših 
občanov Kozje. Jaz sem bila zelo vesela 
in presenečena. V četrtek je bil res lep in 
prijeten pogovorni večer z duhovnikom 
Martinom Golobom iz Grosuplja. Čitalni-
ški večer je vodila gospa Andreja Ferlič iz 
Knjižnice Kozje, ki mu je zastavljala različ-
na vprašanja tudi iz njegovega otroštva 
in do sedaj, ko je duhovnik. Zbralo se je 
kar lepo število obiskovalcev. Na začetku 
prireditve je imela tudi lep govor direkto-
rica doma Šmarje pri Jelšah gospa Gor-
dana Drimel. Nato se je začel pogovor 
med duhovnikom Martinom Golobom in 
gospo Andrejo Ferlič. Povedal nam je kar 
nekaj smešnih anekdot, da smo se veliko 
nasmejali. Po koncu zelo lepega pogo-
vornega večera, ki je trajal dobro uro in 
pol, je delil svoje podpise, in kdor je želel, 
mu je prijazno dovolil, da se je z njim lah-
ko tudi slikal. Meni bo ta lep čitalniški ve-
čer v domu starejših občanov Kozje ostal 
za vedno v zelo lepem in nepozabnem 
spominu.
Monika Planinc, stanovalka Doma starej-
ših Kozje
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zbranih izvabila tudi Vlado Nunčič in Rudolf 
Maze, ki sta poskrbela za nekoliko nekon-
vencionalno glasbeno spremljavo dogodka. 
Vlado Nunčič je namreč edini izdelovalec lajn 
v Sloveniji, izdeluje pa tudi druga historična 
glasbila. V Kozjem je zaigral na oprekelj, zvon-
ček, dežno palico in piščal. Z monokordom 
pa ga je spremljal Rudolf Maze.

STISKI ROK, SELFIJI IN MOŽNOST NAKUPA 
KNJIG
Skoraj poldruga ura zanimivega pogovora je 
za mnoge prehitro minila. Po pogovoru pa 
si je priljubljeni gost vzel čas tudi za obisko-
valce in jim najprej namenil blagoslov. Mno-
gim je segel v roko, z njimi spregovoril nekaj 
besed, predvsem pa naredil številne selfije 

za spomin na krasen dogodek. Obiskoval-
ci so izpraznili tudi zalogo knjig, ki jih je z 
veseljem tudi podpisal. Pogovorni večer v 
avli kozjanskega doma upokojencev je tako 
v polni meri uspel, v Knjižnici Kozje pa že 
načrtujejo naslednjega, ko bo v četrtek, 17. 
aprila, ob 19. uri v Kozjem gostovala Saša 
Einsiedler. (Jernej Šulc)

Tudi za fotografiranje si je vzel čas.

Uvod v nedeljsko lovsko druženje na idilični 
lokaciji lovskega doma LD Kozje nad Pilšta-
njem je pripadel starešini Darku Kolarju, ki 
je številnim zbranim namenil dobrodošli-
co. Poleg članov domače lovske družine so 
poročilom prisluhnili tudi gostje, podžupan 
Občine Kozje Marko Kunej, strokovni tajnik 
Savinjsko-Kozjanske zveze lovskih družin 
Zdravko Mastnak in predstavniki sosednjih 
lovskih družin. Po izvolitvi delovnega pred-
sedstva, ki mu je predsedoval Franc Jug, so 
zbrani najprej prisluhnili starešini, ki je orisal 
delo lovske družine v preteklem letu. Kot je 
povedal Darko Kolar, so lani delali s polno 
paro in bili zelo aktivni, veseli pa jih, da so 
dosegli zastavljene cilje. Med poglavitnimi 
zadevami leta 2024 je Kolar poudaril, da so se 
v društvu razveselili dveh novih lovskih pri-
pravnikov, bili aktivni na sejmu lovstva v Ce-
lju, sodelovali na taboru mladih, ki jih zanima 
lovstvo, na Šmohorju, pripravili skupen lov s 

prijateljskimi lovskimi družinami in lovskimi 
prijatelji, v družini pridobili dva nova lovska 
čuvaja. Kot osrednji dogodek minulega leta 
pa je Kolar izpostavil organizacijo tekme dr-

žavnega prvenstva v strelstvu za veterane in 
superveterane. Kot je povedal starešina, je 
bil to za njihovo družino velik organizacijski 
zalogaj, a so ga s skupnimi močmi zmogli. V 

Ali si predstavljate, da bi bil stalež divjadi povsem nenadzorovan? Škoda na poljščinah bi bila og-
romna, kmetje bi le s težavo opravljali svoje delo, divje živali pa bi se počasi iz varnega zavetja 
gozdov in travnikov začele naseljevati v bližini krajev in vasi, v bližini naših domov. Ravno zato so 
lovci pomembni, ker preudarno skrbijo za stalež divjadi, s krmnimi njivami preprečujejo škodo na 
poljščinah, so vez med ljudmi in naravo in še kaj. Lovci pomembno soustvarjajo tudi podobo krajev 
med Bistrico in Sotlo. Preteklo nedeljo so črto pod leto 2024 potegnili člani LD Kozje. 

LANI USPEŠNO GOSTILI TEKMO  
DRŽAVNEGA PRVENSTVA

Kozjanski lovci so se množično zbrali na občnem zboru.
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ta namen so nabavili novo napravo za izstre-
litev glinastih golobov, posodobili in uredili 
so tudi strelišče. Organizacija tega tekmova-
nja je bila po besedah Darka Kolarja izredno 
zahtevna, a ob pomoči članov tudi veliko 
prijetno druženje, ki je bilo dokaz, da tudi 
manjše sredine zmorejo ustvariti velike in 
uspešne zgodbe. Poročilo starešine so v na-
daljevanju dopolnili še ostali vodstveni člani 
družine. Tajnik Marjan Hartl je povedal, da 
je v LD Kozje 46 članov, vse tajniško delo pa 
je potekalo ves čas nemoteno. Veliko truda 
so vložili v obveščanje članov, vedno bolj se 
poslužujejo obveščanja po telefonu in elek-
tronski pošti. Kot je še povedal, je bilo veliko 
dela tudi z inšpekcijskimi nadzori, ki pa so jih 
uspešno prestali, saj družina ni prejela nobe-
ne kazni. Vse delo so po besedah blagajnika 
Franca Juga tudi finančno opravili odlično, 
saj jim je konec leta ostalo nekaj sredstev 
na računu, ves denar pa so preudarno po-
rabili za razvoj lovske družine. Nemoteno je 
delo potekalo tudi v lovišču, kar je predstavil 
gospodar Rajko Lupše, ki je nanizal dela v 
lovišču, ki zajemajo mnogo več kot le lov. 
Skrbeli so za košnjo in mulčanje površin, 
urejanje kaluž, urejanje krmnih njih, polnje-
nje solnic, gradnjo in obnovo prež, skrbeli so 
za lovski turizem. Lupše je ob koncu poroči-
la namenil še zahvalo vsem lovcem za ves 
vloženi trud in delo z željo, da bo tako tudi 
v bodoče. Svoje dopolnitve so poročilom 
dodali še vodje sekcij, med drugim lovovod-
ja, disciplinsko razsodišče, kinološki oddelek, 
ki je razkril, da imajo v družini pet psov, še 
dva sta v postopku usposabljanja za upora-
bo v lovišču. Predstavnik strelske sekcije pa 
je še enkrat orisal delo na tekmi državnega 
prvenstva, ki so jo organizirali in na kateri so 
gostili 102 strelca. Prav tako so uspešno tek-
movali v Bohorski ligi, v kateri so osvojili prvo 
mesto, udeleževali so se tudi meddruštve-
nih tekem v okolici. 

DRŽAVA NE, LOKALNA SKUPNOST PA LOVCE 
PODPIRA
Strokovni tajnik Savinjsko-Kozjanske zveze 
lovskih družin Zdravko Mastnak je kozjan-
skim lovcem namenil zahvalo za vse delo, 
ki ga opravijo, in tega res ni malo. Ob tem 
jim je posebno zahvalo namenil za pomoč 
na sejmu lovstva v Celju lansko leto, njihove 
pomoči pa se nadejajo tudi letos. V nadalje-
vanju je Mastnak predstavil delo zveze in no-
vosti, ki se tičejo lovstva. Kot je povedal, se 
obetajo tudi številni novi zakoni in pravilniki, 
ki pa lovcem niso naklonjeni. Na splošno na-
mreč država posluha za lovstvo nima, zako-
ne pa pišejo tisti, ki lovstvu najbolj naspro-
tujejo, in kot je še povedal Mastnak, Lovske 
zveze Slovenije in stroke nihče nič ne vpraša. 
Ob tem je Mastnak dodal, da se ne izključuje 
niti nepokorščina lovcev v obliki tega, da lova 
ne bodo izvajali, potem pa se bodo morda 

pristojni zamislili, kaj in kakšen pomen ima 
lovstvo. A če je na eni strani mačehovski od-
nos države, pa velja popolno nasprotje za 
lokalno skupnost. Kot je povedal podžupan 
Marko Kunej, je Občina Kozje ponosna tudi 
na delo lovcev, ki so pomemben del lokalne 
skupnosti. Kunej je kozjanskim lovcem čes-
tital za vse uspehe in opravljeno delo ter se 
jim zahvalil za vse, kar počnejo v dobrobit 
narave, divjadi in nenazadnje tudi kmetov – 
delo lovcev namreč rezultira v zelo majhni 
škodi, ki jih kmetom povzroči divjad. Dobro 
delo kozjanskih lovcev pa prepoznavajo tudi 
sosednje lovske družine, katerih predstavniki 
so prav tako gostiteljem namenili le izbrane 
besede. 
Ob koncu uradnega dela sta načrt za leto 
2025 podala gospodar Rajko Lupše, ki je 
predstavil načrtovana dela v lovišču, o delih 
v lovski družini pa je spregovoril starešina 
Darko Kolar. Med drugim je povedal, da si le-
tos želijo urediti vse pravilnike, ki jih je treba 
novelirati, prav tako bodo obnovili kuhinjo v 
lovskem domu in poskrbeli za boljšo požar-
no varnost objekta. Starešina se je ob kon-
cu zahvalil še gospodarju, ki skrbi, da delo 
nemoteno in tekoče poteka po strokovni 
plati, zahvalo pa je namenil tudi članicam 
– boljšim polovicam lovcev, ki so v kuhinji 
poskrbele za pogostitev vseh zbranih in so 
nepogrešljive pri vseh dogodkih v kozjanski 
lovski družini. (Jernej Šulc)

Svoj pogled na lanskoletno delo sta podala 
tudi tajnik Marjan Hartl in blagajnik ter hkrati 
tudi delovni predsednik Franc Jug.

Da je delo LD Kozje na odlični ravni, sta potr-
dila podžupan Marko Kunej in strokovni tajnik 
Zdravko Mastnak.

Delo LD Kozje je predstavil starešina Darko Ko-
lar in gospodar Rajko Lupše.
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Kulturno prireditev v organizaciji Turistično-kulturnega društva 
Virštanj in ob podpori Krajevne skupnosti Virštanj in Občine Pod-
četrtek so obiskale vse generacije domačinov, posebej veliko je bilo 
mladih družin, ki so z nestrpnostjo pričakovale nastope svojih sonč-
kov. Kar več kot štirideset domačih otrok je nastopilo. Navdušili so s 
plesom, recitacijami, petjem, igranjem na instrumente in igro. Než-
ne melodije, humorne pripovedi in lepi verzi o mamah in babicah, 
očetih in dedkih, radosti in ljubezni, pomladi in žarečem soncu so 
prinesli toplino, medsebojno radost in trenutke, prežete s srečo in 
ponosom, ki so še posebej sijali ob zaključku, ko so vsi nastopajoči 
družno zapeli ter zaklicali: »Radi vas imamo.« Običaj je, da na prire-
ditvi zapojejo tudi gostujoči pevci, tokrat so z lepo ljudsko pesmi-
jo obiskovalce nagradili člani Pevskega zbora društva upokojencev 
Podčetrtek. 
»Drage mamice, žene, babice in dekleta, želim vam veliko nasmehov na 
obrazu, topline v srcu, oči, solznih od veselja. V tem mesecu bomo praz-
novali tudi materinski dan, vmes je še dan mučenikov. Ta mesec praznu-
jemo prav vsi, za kar vam izrekam iskrene čestitke,« je prireditev s čestit-
ko prisotnim polepšala predsednica Turistično-kulturnega društva 
Virštanj Nada Kodrin. Zbrane sta nagovorila in jim prisrčne želje ob 
marčevskih praznikih izrekla tudi predsednik Krajevne skupnosti Vir-
štanj Franci Grobelšek in župan Peter Misja, ki je ob tem eno izmed 

pesmi za mame zaigral tudi na harmoniko, obiskovalci pa so zraven 
zapeli. 
Snidenje, ki v Virštanju predstavlja uvod v pestro paleto prireditev 
skozi leto, so proslavili z druženjem, v katerem so obiskovalce pogos-
tili z večerjo iz bližnjega gostišča in z dobro kapljico, ki jo je prispe-
val vinogradnik Joži Jug. Da pa so se po večerji lahko posladkali, so 
poskrbele pridne krajanke, ki so s seboj prinesle obilico različnega in 

Zapeli so pevci pevskega zbora Društva upokojencev Podčetrtek. 

Obiskovalci so dvorano v domu krajanov napolnili. 

Zbranim sta čestitke izrekla tudi predsednica Turistično-kulturnega 
društva Virštanj Nada Kodrin in predsednik Krajevne skupnosti Virštanj 
Franci Grobelšek. 

Zahvalili so se tudi Renati Mastnak, ki je otroke pripravljala na nastop. 

Župan je obiskovalke raznežil s pesmijo Mamica je kakor zarja. 

V soboto smo z mednarodnim dnevom žena vstopili v marčevske praznike, skozi katere se spomni-
mo na pomembne vloge, ki jih imajo ženske, mame, babice, tete, pa tudi predstavniki močnejšega 
spola. Vse tri marčevske praznike so v sobotnem večeru s kulturno prireditvijo obeležili tudi v Viršta-
nju, kjer je tamkajšnja dvorana, ki so jo obiskovalci tradicionalno napolnili do zadnjega kotička, kar 
kipela od navdušenja. 

ŽAREČI OTROŠKI OBRAZI SO  
RAZVESELILI VIRŠTANJČANE
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dobrega peciva, vsem predstavnicam nežnejšega spola so se zahva-
lili s cvetom, ki je še dodatno ogrel srca, ta gesta pa jih bo še dolgo 
spominjala na to, kako je lepo, če se ob praznikih spomnimo drug 

na drugega. Razšli so se z željo, da bi v krajevni skupnosti Virštanj 
tudi naprej utrip oblikovali složnost ter medsebojno spoštovanje in 
sodelovanje. (E. Š.)

Toplino in občutek medsebojne radosti so prinesli prisrčni nastopi otrok. 
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Skupaj so ob zvokih harmonike tudi zapeli. 

Toplino in občutek medsebojne radosti so prinesli prisrčni nastopi otrok. 
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Po slovenski himni in minuti molka za vse 
pokojne gasilske tovariše je zbranim v ga-
silskem domu Imeno besede dobrodošlice 
namenil predsednik gostiteljskega društva 
Blaž Šelekar. V sredini gasilcev je pozdravil 
župana Občine Podčetrtek Petra Misjo, de-
legatko šmarske gasilske zveze Anjo Rano-
gajec Kukovičič, predsednika KS Podčetrtek 
Urbana Videtiča, domačega župnika Borisa 
Tibauta, predstavnike prijateljskih in sose-
dnjih gasilskih društev iz občine in šmarske 
zveze ter predstavnike gasilskih društev z 
druge strani Sotle, DVD Sloga Plavić in DVD 
Poljana Sutlanska. Delu imenskih gasilcev 
so prisluhnili tudi člani virštanjske konjeni-
ce, sponzorji in donatorji. 
Kot je v Imenem v navadi, so predsedova-
nje delovnemu predsedstvu zaupali Darku 
Šelekarju, ki je besedo kmalu spet predal 
predsedniku Blažu Šelekarju, ta pa je orisal 
delo gasilk in gasilcev v minulem letu. Kot 
je povedal Šelekar, je za njimi mirno leto 
na področju operative, a kljub temu dela v 
društvu ni manjkalo. Redno so tekmovali, 
tako z mladimi kot tudi članskimi enotami, 
skrbeli za operativno usposobljenost z vaja-
mi, se udeleževali dogodkov v kraju in ob-
čini. Sodelovali so na občinski čistilni akciji, 
ob prvem maju postavili mlaj in krajane ter 

godbenike pogostili s kislo juho. Skrbeli so 
tudi za urejenost gasilskega doma in tehnič-
no brezhibnost opreme, se udeleževali ga-
silskih slovesnosti, za svoje člane pa pripravili 
tudi gasilski izlet v Zgornjo Savinjsko dolino. 
Jeseni so gostili vodstvi šmarske gasilske 
zveze in VZ Krapinsko-Zagorske županije. 
Njihovi člani so se redno usposabljali in iz-
obraževali, znaten čas in sredstva pa so vlo-
žili tudi v gasilski dom in projekte. Na streho 
gasilskega doma so namestili sončno elek-
trarno, poskrbeli za ureditev dokumentacije 
in dokončne legalizacije objekta, prijavili in 
pripravili so tudi projekt GASLAB. Gre za sko-
raj 130 tisoč evrov vreden projekt več pro-
jektih partnerjev, ki je v glavnini sofinanciran 
z evropskim denarjem. Projekt bo v Imenem 
na podstrešju gasilskega doma poskrbel za 
nove turistične produkte, za ureditev mu-
zejske sobe in za izobraževanja gasilcev. 
Projekt bodo po časovnici izpeljali letošnje 
in prihodnje leto, dela pa bodo stekla že v 
kratkem. Kot je še povedal Šelekar, so lansko 
leto zaključili z obiskom krajanov, med kate-
re so razdelili gasilske koledarje. Predsednik 
se je v svojem orisu leta 2024 še zahvalil 
vsem za pomoč in opravljeno delo, besede 
hvaležnosti pa je namenil tudi županu Petru 
Misji in podčetrtški občini, ki je med drugim 
poskrbela tudi za hidrant pred gasilskim do-
mom, ki bo društvu prišel še kako prav. 
Delo operative je predstavil poveljnik Benja-
min Alegro, ki je povedal, da so lani posre-
dovali štirikrat, dvakrat ob požaru, enkrat pri 

helikopterski nujni medicinski pomoči in ob 
poplavah, ko so posredovali na več lokaci-
jah isti dan. Poleg intervencij so po besedah 
Alegra skrbeli še za požarne straže in varova-
nja, zagotavljali rediteljsko službo, operativa 
je redno sodelovala na vajah, skrbeli so tudi 
za tekmovalno udejstvovanje. Pomerili so se 
na Obsoteljskem tekmovanju, na katerem so 
dosegli odlično 2. mesto, 1. mesto so dosegli 
na taktičnem tekmovanju v Rogaški Slatini, 4. 
mesto pa na članskem tekmovanju v Šmar-
ju pri Jelšah. Slednji rezultat jim je omogočil 
tudi udeležbo na regijskem tekmovanju v 
Zrečah, kjer pa vidnejšega rezultata niso za-
beležili. Kot je še povedal Alegro, so veliko 
časa namenili tudi izobraževanjem, udeleže-
vali so se slovesnosti, predstavili gasilstvo v 
vrtcu, prali pločnike in cestišča.
Dobro delo v društvu so s svojimi dejav-

Delo društva sta orisala Blaž Šelekar in Benja-
min Alegro.Delovnemu predsedstvu je predsedoval Darko Šelekar.

Začetek marca je čas, ko z občnimi zbori končajo v gasilskih društvih. Kot zadnji med gasilci so črto 
pod leto 2024 potegnili še v Prostovoljnem gasilskem društvu Imeno, občni zbor so pripravili v so-
boto, 8. marca. Dan, ki je v prvi vrsti posvečen ženskam, česar pa moški del PGD Imeno ni pozabil in 
je vsaki izmed prisotnih predstavnic nežnejšega spola podaril cvet. Seveda pa je večer v Imenem v 
prvi vrsti minil ob rezimeju dosežkov in dela PGD Imeno, ki je v minulem letu opravil mnogo dela v 
korist ljudi, kraja in občine, kot je gasilcem v navadi. 

LANI POSREDOVALI OB ŠTIRIH KLICIH  
NA POMOČ
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nostmi dopolnili tudi mladi gasilci, katerih 
delo je predstavila Lara Košir, ki je povzela 
odlične tekmovalne dosežke mladih gasilk 
in gasilcev. Slednji so se preizkusili v kvizu, 
orientaciji in na tekmovanju mladine šmar-
ske gasilske zveze, na katerem se je pionir-
jem uspelo uvrstiti na regijsko tekmovanje. 
Poleg vaj in tekmovanj so mladi gasilci 
PGD Imeno poletje izkoristili tudi za vodne 
norčije, ko so se podali v Aqualuno, kjer so 
preživeli krasen dan z mentorji. Delo članic 
je predstavila Mojca Alegro, ki je povedala, 
da so se članice vključevale v vse društvene 
aktivnosti, pripravile kar nekaj pogostitev, 
se udeležile vaj, ob koncu leta pa raznašale 
koledarje. Delo veteranov je ob odsotnosti 
predstavnika starejše generacije predstavil 
predsednik. Povedal je, da so bili tudi vete-
rani zelo aktivni. Sodelovali so pri vseh de-
javnostih društva, se udeleževali slovesnosti, 
srečanja veteranov.

NADALJEVALI BODO USTALJENO DELO, GO-
STJE POHVALILI PRETEKLO DELO
V nadaljevanju so zbrani prisluhnili še fi-
nančnemu poročilu, ki kaže, da društvo zelo 
dobro ravna z društvenim denarjem in kar 
nekaj denarja prenaša tudi v leto 2025. Za 
delegata na skupščini GZ Šmarje pri Jelšah 
so člani izvolili Florijana Kokota, načrt dela 
za leto 2025 je predstavil predsednik Blaž Še-
lekar. Kot je razkril, bodo izvedli vse tradicio-
nalne dejavnosti, svoj čas pa bodo namenili 
tudi izobraževanjem, vajam in drugim de-

javnostim, ki pomembno vplivajo na razvoj 
društva. Kot je še povedal Šelekar, bodo za-
čeli izvajati projekt GASLAB, podali se bodo 
tudi na gasilski izlet; junija jih bo pot peljala 
v Varaždin na sosednjo Hrvaško. Ob koncu 
uradnega dela so v svojih vrstah pozdravili 
še enega novega člana, in sicer se je gasil-
cem pridružil Uroš Jutriša, številnim zasluž-
nim pa so podelili priznanja, odlikovanja in 
napredovanja. 
Prvi je gasilkam in gasilcem PGD Imeno be-

sede namenil župan Peter Misja, tudi sam 
aktiven gasilec PGD Imeno. Kot je ocenil, je 
bilo leto, ki je minilo, mirno, a kljub temu de-
lovno. Pohvalil je delo društva in vodstvo, ki 
dela dobro ter v korist napredka društva. Ob 
tem je imel Misja v mislih projekt GASLAB, ki 
je izjemno velik za društvo, njegova priprava 
pa nikakor ni bila preprosta, društvu in širši 
okolici pa bo prinesel veliko dobrega. Misja 
se je dotaknil tudi financiranja gasilstva. Po-
vedal je, da Občina Podčetrtek za gasilstvo 

Lara Košir je predstavila delo mladih, Mojca 
Alegro pa delo članic. Podelili so kar nekaj priznanj, odlikovanj in napredovanj.
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v letu 2025 namenja več kot četrt milijona 
evrov, kar je izredno velik odstotek osnovne-
ga proračuna, a vidijo v tem le prednosti, saj 
se zavedajo pomena gasilstva in operative. 
Slednja bo po besedah župana v prihodnje 
še bolj na preizkušnji, saj občina raste, rastejo 
novi objekti, vse to pa potrebo po usposo-
bljeni operativi le še veča. V sklepnih bese-
dah ni pozabil niti na praznik, 8. marec, in 
vsem ženskam zaželel vse dobro. 
Da v PGD Imeno delajo dobro in s pravo 
vizijo, je potrdila tudi delegatka šmarske ga-
silske zveze Anja Ranogajec Kukovičič. Zbra-
nim je predstavila delovanje zveze in lanske 
pomembne mejnike v gasilstvu. Dobro delo 
imenskih gasilcev je pohvalil tudi predse-
dnik KS Podčetrtek Urban Videtič, njegovim 
besedam sta se pridružila še župnik Boris 
Tibaut in predstavnik DVD Poljana Sutlan-
ska. Občni zbor PGD Imeno je bil tako pod 
streho, člani so druženje nadaljevali ob po-
gostitvi, manjkala ni niti živa glasba za dobro 
voljo pozno v sobotni večer. (Jernej Šulc)

Delo PGD Imeno sta kot zelo dobro ocenila Pe-
ter Misja in Anja Ranogajec Kukovičič.

Pohvale sta gasilkam in gasilcem namenila 
tudi Urban Videtič in Boris Tibaut. 

Pustovanja so poseben dogodek za slehernika, predvsem pa za najmlajše, ki pustni čas pričakujejo 
še z nekoliko večjo vnemo. Tako je bilo tudi v Podčetrtku, kjer so pustno povorko in rajanje pripravili 
na pustni torek. Tudi letos so se pod organizacijo prisrčnega dogodka podpisali v Krajevni skupno-
stni Podčetrtek in TIC-u Podčetrtek, pustne šeme pa so rajale pred podčetrtškim inkubatorjem. 
Rajanja so se udeležili šolarji in vrtčevski otroci, pridružili so se jim tudi nekateri krajani, ki so si prav 
tako nadeli pustne preobleke in skupaj z otroki preganjali zimo – glede na vreme v naslednjih dneh 
prav gotovo uspešno. Seveda ni manjkalo dobre volje, glasbe, plesa in zabave. Manjkale pa niso niti 
sladke dobrote v obliki pustnih krofov in sokov, za katere so poskrbeli organizatorji, pustnim šemam 
pa so še kako teknili. (J. Š., foto: K. C.)

PUSTNE ŠEME RAJALE V PODČETRTKU

Tudi letos sta pustovanje v Podčetrtku pripravila KS Podčetrtek in TIC Podčetrtek. 
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Pustne šeme, takšne in drugačne.

Veselo rajanje.

Maškaram poguma ni zmanjkalo in so nastopile pred vsemi. Ob nenehnem rajanju prija tudi malo počitka.

Slastnih krofov ni manjkalo.
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Redni letni občni zbor so opravili tudi pri Špor-
tnem društvu Polje ob Sotli, v katerem so bele-
žili pestro športno leto.

Med gosti so bili tudi župan Peter Misja, 
predsednik Krajevne skupnosti Polje ob Sotli 
Davorin Hostnik, predsednik društva za oh-
ranitev starih običajev Stanislav Gorjup in 
predstavnik PGD Polje - Sedlarjevo Jani Mli-
narič. Dogodek je bil priložnost za pregled 
uspehov preteklega leta, razpravo o aktual-
nih izzivih in za sprejem pomembnih odlo-
čitev za prihodnje delovanje društva. Obč-

ni zbor je odprl predsednik društva Boris 
Filipančič, ki je pozdravil prisotne in podal 
predlog za imenovanje delovnega predsed-
stva. Predsednik društva je v nagovoru pou-
daril uspešno delo društva v preteklem letu, 
pomen povezovanja članov in aktivnega 
vključevanja v delovanje društva. Sledila je 
predstavitev letnega poročila. Izpostavili so 
ključne dosežke društva, med njimi uspešne 
nastope članov na tekmovanjih, organizaci-
jo dogodkov, izboljšavo infrastrukture, sode-
lovanje in povezovanje z lokalnimi društvi. 
Poročila o delovanju posameznih sekcij so 
predstavili vodje ekip, pri čemer so pouda-
rili zavzetost članov. Blagajnik društva Matej 
Dobravc je predstavil finančno poročilo, ki 
je pokazalo stabilno in odgovorno poslova-
nje. Društvo je uspešno pridobilo sredstva iz 
občinskega razpisa. Kljub izzivom, povezani-
mi z naraščajočimi stroški delovanja, ostaja 
finančna slika pozitivna, kar omogoča na-
daljnje razvojne projekte. 
Izmed gostov sta nagovorila prisotne tudi 
župan Peter Misja in predsednik krajevne 
skupnosti Davorin Hostnik. Pohvalila sta 
delo društva in poudarila njegov pomen za 
razvoj športa v lokalnem okolju. Župan je 
poudaril, da bo občina še naprej podpirala 
športne dejavnosti in infrastrukturne pro-

jekte, predsednik krajevne skupnosti pa je 
izrazil zadovoljstvo nad sodelovanjem med 
društvom in skupnostjo ter obljubil nadalj-
njo podporo. 
Pomemben del občnega zbora je bil na-
menjen predstavitvi ciljev in projektov za 
prihodnje leto. Med prednostnimi nalogami 
so izboljšanje športnih površin, organizacija 
dodatnih športnih dogodkov za širšo skup-
nost in organizacija rekreacije. Člani so v 
razpravi podali več predlogov za izboljšanje 
delovanja društva, med drugim tudi o mo-
žnostih vključevanja novih športnih panog, 
aktivnejše promocije društvenih dejavnosti, 
skupnostno sodelovanje, poudarek bo na 
sodelovanju z lokalnimi društvi, da bi šport 
postal dostopen širšemu krogu ljudi.
Po uradnem delu občnega zbora je sledilo 
sproščeno druženje ob pogostitvi; člani so 
nadaljevali pogovore o prihodnosti društva 
in športnega udejstvovanja v lokalnem oko-
lju. Vzdušje je bilo polno optimizma in moti-
vacije za nove izzive.
Športno društvo Polje ob Sotli se zahvaljuje 
vsem članom, podpornikom, sponzorjem in 
prostovoljcem za sodelovanje in podporo 
ter se veseli novih izzivov in uspehov v pri-
hodnje. (Športno društvo Polje ob Sotli)

V prostorih Doma krajanov in gasilcev Polje - Sedlarjevo je 28. februarja potekal redni občni zbor 
Športnega društva Polje ob Sotli, ki se ga je udeležilo 39 članov in številni gostje, ki so prisluhnili, kaj 
vse so v društvu postorili lani in s kakšnimi načrti se podajajo v novo leto delovanja. 

LETO V POLJU OB SOTLI JE BILO TUDI 
ŠPORTNO OBARVANO

V petek, 28. februarja, je TKD Virštanj v sodelovanju s Kozjanskim parkom organiziral rez sadnega 
drevja na kmetiji Jurak. Veseli smo takšnega odziva, kar kaže, da se zanimanje za pravilno vzgojo 
sadnega drevja povečuje. Hvala kmetiji Jurak, da nas gosti in pogosti že vrsto let, in Adrijanu Čer-
nelču za strokovno in zanimivo predstavitev. (TKD Virštanj)

REZ SADNEGA DREVJA

Na kmetiji Jurak so za zainteresirane pripravili prikaz rezi sadnega drevja.
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Pot nas je vodila mimo našega zmaja, ki nas je že nestrpno čakal v 
krožišču in nas usmeril proti središču, torej v trg, k občini, kjer so nas 
že čakali drugi občani. Maske so želele pozdraviti gospo županjo, a je 
tokrat žal ni bilo. So nas pa njene sodelavke razveselile in nagradile 
s sladkimi pregrehami. 
Izjemna pohvala in zahvala gre našemu mlademu harmonikarju Ur-
banu Lesjaku, 7. r., ki je z diatonično harmoniko vodil pustno povor-
ko po Kozjem in zabaval mimoidoče ter pustne maske.
Seveda pa rajanja še ni bilo konec, saj so se pustne maske nato zbra-
le v Večnamenskem centru Kozje, kjer so plesale in se predstavlja-
le, saj jih je v organizaciji OŠ Kozje, Turističnega društva Kozje, ŠD 
Kozje in Kluba mladih Kozje čakalo presenečenje.
Vse maske, ki so zbrale pogum in se predstavile na odru, so bile 
nagrajene. Učenci so se zelo izkazali z izvirnostjo pri izdelavi mask, 
kar lahko preverite tudi na fotografijah. Da pa so bili učenci delež-
ni številnih nagrad, se moramo zahvaliti tudi sponzorjem, trgovini 
Jager, Baru Sonček, Kozjanskemu dvoru in šoli, ki so nesebično 
prispevali nagrade in z njimi razveselili otroke.
Poudariti je treba, da so nas presenetili tudi učitelji OŠ Kozje, ki so 
izbrali skupinsko masko, in sicer snežake in skupaj z učenci zavze-
li Kozje in Večnamenski center ter plesali in rajali skupaj z ostalimi 
pustnimi maskami.
Dopoldan je bil odličen, saj so se širili kulturna dediščina, medse-
bojno sodelovanje pri izdelavi pustnih mask, povezovanje z lokalno 
skupnostjo in – kar je najpomembnejše – druženje vseh sodelujočih 
mask. (Kolektiv OŠ Kozje)

Čeprav pust po tradiciji odganja zimo in kliče pomlad, je tale skupinska 
maska sneženih mož še malo spominjala na zimo. S to masko so navdu-
šili učitelji. 

Praznovanje pusta ni le veseljačenje, ampak ima tudi poučen pomen, saj se širijo kulturna dediščina, medsebojno sodelovanje pri izdelavi pustnih 
mask, povezovanje z lokalno skupnostjo in druženje vseh sodelujočih mask. 

Na prelep pustni torek so učenci in učenke ter učiteljski zbor OŠ Kozje dodobra pregnali zimo. Dan 
se je začel z malico, ki je bila, kot se za pust spodobi, ovita z odličnimi krofi, nato pa se je začela obli-
kovati povorka, ki se je vila od šole proti našim najstarejšim občanom k domu upokojencev, kjer so 
nas zelo lepo sprejeli in nas posladkali z dobrotami. 

OŠ KOZJE NA PUSTNI TOREK  
PREGANJALA ZIMO
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Izvirne maske na pustovanju v Kozjem so za konec rajale v Večgenera-
cijskem centru Kozje. 
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Fotografije in besedilo: Vrtec Podčetrtek in 
Pristava pri Mestinju

  

V torek, 4. marca, so se otroci preoblekli v pisane kostume in z nasmeški na obrazih prepevali ter 
rajali. Starejše skupine so se odpravile na pustno povorko k podjetniškemu inkubatorju Podčetrtek, 
kjer so s svojimi izvirnimi maskami razveseljevale mimoidoče. S petjem in plesom smo pregnali 
zimo in pričarali pravo pustno vzdušje. 

VESELI PUST V VRTCIH PODČETRTEK IN 
PRISTAVA PRI MESTINJU

Pustne maske so rajale tudi v vrtcu v Podčetrtku. 
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Pustno rajanje v vrtcu v Pristavi pri Mestinju. 

Krajino Kozjanskega in Obsotelja gradijo številna društva, krepko preko petdeset jih je in mnoga so 
na svojem področju nadvse aktivna, s svojim delovanjem pa želijo dodati kamen v mozaik prijet-
nejšega bivanja krajanov svojih krajev. Eno takšnih je tudi Športno društvo Pristava pri Mestinju, ki 
skozi šport povezuje generacije članov, ob vsem športnem udejstvovanju pa v društvu ne pozabijo 
niti na dobrodelnost. 

ŠPORT IN DOBRODELNOST Z ROKO V ROKI

Petkov večer so člani ŠD Pristava pri Mes-
tinju izkoristili za društveni občni zbor, na 
katerem so pregledali opravljeno delo in 
si zadali smele načrte za leto 2025. Uvodo-
ma je dobrodošlico zbranim v dvorani pri-
stavškega gasilskega doma, za najem katere 
se pri športnem društvu zahvaljujejo doma-
čim gasilcem, namenil predsednik društva 
Martin Herlc, ki je predlagal tudi delovno 
predsedstvo. Predsedovala mu je Dragica 
Gobec, ki je besedo spet predala predsedni-
ku, da poda poročilo o lanskoletnem delu. 
Kot je povedal Hercl, so zastavljeni program 

izpeljali v celoti. Skozi leto so izvedli številne 
aktivnosti: turnir v šnopsu, balinanje, udele-
žili so se čistilne akcije, izvedli pohod članov 
k Sv. Emi, se udeležili blagoslova kolesarjev 
v Olimju, sodelovali na zboru Tomos 4ka 
teama, skrbeli za ureditev športnega parka, 
pripravili odmeven vaški turnir v treh športih 
– nogometu, košarki in balinanju, organizira-
li družinsko kolesarjenje, gostili letno nogo-
metno ligo, se podali na društveno trgatev. 
Številne dejavnosti so zapolnile koledar, ob 
vsem tem pa niso pozabili niti na dobrodel-
nost. Na vaškem turnirju so zbirali prispev-

ke, ki so jih nato namenili za nakup daril ob 
miklavževanju, ki je lani za župniji Podčetrtek 
in Sv. Ema potekalo v Podčetrtku. Poročilo 
predsednika so v nadaljevanju dopolnili še 
predstavniki sekcij. David Guzej je predstavil 
delo odbojkarjev. Ti so bili aktivni skozi vse 
leto, tako na zimski kot tudi letni rekreaciji, 
organizirali so tudi turnir v odbojki na mivki 
in se udeleževali turnirjev po okoliških kra-
jih. Aktivni so bili tudi člani balinarske sekci-
je. Kot je povedal Srečko Gobec, so urejali 
okolico balinišča, pridno vadili in tekmovali, 
obljubili pa so, da bodo dejavnosti nadalje-
vali tudi letos. Aleš Drozg je spregovoril o 
aktivnostih 4ka teama, ki je lani pripravil ju-
bilejni 10. zbor mopedistov, na katerem so 
gostili okrog sedemdeset mopedistov, sami 
pa so se udeleževali zborov drugih tomos 
klubov po državi. Člani njihove sekcije so 
se družili tudi na Kolpi in sodelovali pri vseh 
društvenih dejavnostih. 

NADALJEVALI BODO DELO NA ŠPORTNEM 
PODROČJU IN IMELI V MISLIH DOBRODEL-
NOST
Podoben, kot so bila poročila o preteklem 
delu, je načrt za leto 2025. Kot je povedal 
Martin Hercl, bo osrednji dogodek tudi letos 
vaški turnir za pokal KS Pristava pri Mestinju. 
Poskrbeli bodo tudi za turnir v odbojki in re-

Zbrani na občnem zboru ŠD Pristava.
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Delovnemu predsedstvu je predsedovala Dragica Gobec.

dno rekreacijo tako v poletnem kot tudi zim-
skem času. Vse ostale dejavnosti, kot so po-
hodi, kolesarjenje, udeležba na čistilni akciji, 
kartanje, pa seveda ostanejo v društvenem 
koledarju tudi letos. 
Da je delo ŠD Pristava dobro in prepoznav-
no, so ocenili tudi gostje, v prvi vrsti podče-
trtški župan Peter Misja, ki je pohvalil delo 
društva in društveno zavezo dobrodelnosti. 
Misja se je dotaknil tudi novosti, ki se bodo 
odvile v Pristavi; obetajo si novo ograjo v 
športnem parku, novo streho na gasilskem 
domu, veliko bo dejavnosti tudi v Vonarju. 
Misja se je dotaknil tudi nepotrebnega pri-
žiganja razsvetljave na igrišču ponoči, ko 
luči nihče ne potrebuje. Kot je povedal, je 
tudi sam pri tem enkrat zasačil mladino in 
ji razložil, da to početje ni pravilno. Na pred-
večer dneva žena pa župan ni pozabil niti na 
čestitke nežnejšemu spolu in vsem zaželel 
prijetno druženje še naprej. Pohvale je špor-
tnemu društvu namenil tudi predsednik KS 
Pristava pri Mestinju Stani Stres in povedal, 
da bo KS tudi v bodoče stala društvom, tudi 
športnemu, ob strani. Dobre želje sta špor-
tnikom namenila še Aleš Drozg v imenu PGD 
Pristava pri Mestinju in Srečko Gobec v ime-
nu pristavškega turističnega društva. Zah-
valo ob pomoči pri miklavževanju in dobre 
želje za prihodnost je ŠD Pristava namenil še 
župnik Boris Tibaut. 
Ob koncu so člani društva zahvalo nameni-

li še predsedniku Martinu Herclu in izrazili 
hvaležnost in spoštovanje za vse delo, ki ga 
opravi v korist društva. Zato so mu podari-
li tudi simbolično darilo. Podelili so jih tudi 
vsem zbranim: z rožami so ob osmem mar-
cu obdarili dekleta in žene, vsi člani pa so v 
dar dobili društven dežnik. Kot je ob koncu 
razkril še predsednik Martin Hercl, so v dru-
štvu sprejeli odločitev, da tudi letos pokrijejo 
stroške miklavževanje za otroke iz župnije Sv. 
Ema. Ob tem je povedal, da so pridobili tudi 
podpisano kapo Luke Dončića, ki jo bodo 
poskušali čim bolje izkoristiti za finančne 
prispevke na vaškem turnirju, ki jih bodo na-
menili za najmlajše. Članom društva je Hercl 
namenil še zahvalo z željo, da tudi v bodoče 
ohranijo to energijo, s katero skupaj gradijo 
uspešno zgodbo ŠD Pristava. (J. Š.)

Poročilo o delu je podal predsednik Martin 
Hercl.

Spodbudne besede so društvu namenili tudi 
župnik Boris Tibaut, predstavnik gasilcev Aleš 
Drozg in predsednik TD Pristava Srečko Go-
bec.

Delo društva cenita župan Peter Misja in pred-
sednik KS Stani Stres.

Člani so se z darilom in izbranimi besedami 
zahvalili svojemu predsedniku za ves vloženi 
trud
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Zraven svetih vrat ima globok pomen tudi 
romanje, na poseben način peš romanje. 
V buli sklica jubilejnega leta 2025, ki nosi 
naslov »Upanje ne osramoti«, papež Franči-
šek pravi: »Romanje izraža temeljno prvino 
vsakega jubilejnega dogodka. Podati se na 
pot, je značilno za tistega, ki gre iskat smisel 
življenja. Peš romanje močno spodbuja 
ponovno odkritje vrednote tišine, napora, 
bistvenosti.« 
Geslo »Romarji upanja« poudarja pomen 
upanja in skupnega romanja v veri. Člo-
veštvo je poklicano k medsebojni podpori 
in skupnemu romanju, da bi ponovno odkrili 
smisel življenja, sprejeli odrešenje in se okle-
nili Kristusa. Na romanju poglabljamo odnos 
z Jezusom, našim Odrešenikom. Cilj romanja 
namreč ni le obisk svetih krajev ali vrnitev 
domov, temveč predvsem globlje življenje 
z Gospodom in s seboj. Pravi cilj romanja 
je globlje zaživeti z Jezusom Kristusom, ne 
glede na to, ali smo v Lurdu, Rimu, na Brez-
jah, doma ali kje drugje. Zraven stolnic so za 
svetoletne cerkve izbrana večja božjepotna 
svetišča. 

V duhovni perspektivi geografska pot, po 
kateri nas naše noge prinesejo od enega 
kraja do drugega, še zdaleč ni edina pot v 
človekovem življenju. Pred njo je pot duha, 
gre za pot srca. Za tisto pot, o kateri govori 
libanonski pisatelj in pesnik Kahlil Gibran, ki v 
svojih stihih pravi, da je najdaljša tista pot, ki 
te pripelje najbližje k samemu sebi. 
Jubilejno sveto leto nas vabi na romanje 
kot »romarje upanja«. To pomeni, da mora-
mo začeti romanje, ki nas bo pripeljalo do 
globljega srečanja z Jezusom in do življenja 
v njem. Kakor to izrazi apostol Pavel: »Živim 
pa ne več jaz, ampak Kristus živi v meni.« 
Kot romarji upanja bomo morali prehoditi 
še eno najtežjih poti v življenju vsakega člo-
veka, to je spravo. Jezus namreč pravi: »Če 
prineseš svoj dar k oltarju in se tam spomniš, 
da ima tvoj brat kaj zoper tebe, pusti svoj dar 
ta pred oltarjem in pojdi, da se poprej spraviš 
s svojim bratom, in potem pridi in daruj svoj 
dar.« »Prosim in spodbujam vas, dragi bratje 
in sestre, da se v svetem letu podate k ljudem, 
s katerimi ste v sporu; k ljudem, s katerimi ne 
govorite. To romanje naj ponovno združi brata 
z bratom, soseda s sosedom, nekdanjega pri-
jatelja s prijateljem.« Brez tega bo sveto leto 
ostalo brez sadov, je prepričan nadškof Sta-
nislav Zore.
Sprava zahteva veliko truda in napora, pre-
magovanja … In sveto jubilejno leto je temu 
namenjeno. Je čas za odpuščanje. Za odpis 
dolgov ter za pozabo zamer. Vsak od nas 
mora znotraj sebe premisliti, katere so tiste 
situacije, ki jih moram rešiti; pomesti pred 
svojim pragom. Za romarja upanja to ni ne-

mogoče!
Kakor je že bilo objavljeno, smo v soboto, 22. 
marca, vabljeni na dekanijsko svetoletno ro-
manje v celjsko stolnico. Program se bo od-
vijal v dopoldanskem času, z začetkom ob 
9.30 v Marijini cerkvi.
Romarji upanja, prisrčno dobrodošli!

Duhovno misel zapisal p. Martin Gašparič, 
Olimje.

ROMANJE V SVETEM LETU
Najvidnejše znamenje svetega leta so sveta vrata stolnice. Simbolično pomenijo Jezusa Kristusa, ki 
se je sam imenoval vrata k Očetu. Sveta vrata se nanašajo na duhovni prehod, ki ga mora vsak kri-
stjan prehoditi od greha k milosti, s pogledom na Kristusa, ki pravi: »Jaz sem vrata« (Jn 10,7).

Romarji upanja. 22. marca vabljeni na dekanijsko romanje v celjsko stolnico.

V postnem času bodo dekanijska sveto-
letna romanja v stolnico.
Svetoletno romanje naše dekanije Kozje 
– Rogatec – Šmarje pri Jelšah v celjsko 
stolnico bo v soboto, 22. marca 2025.

PROGRAM:
9.30: zberemo se v Marijini cerkvi na Pre-
šernovi  ulici, kjer bo spokorno bogosluž-
je; sledi spokorna  pot v stolnico.
10.00: škof sprejme romarje, ki nato vsto-
pijo skozi sveta vrata v stolnico, priložnost 
za sveto spoved (med tem duhovni pro-
gram, molitev, petje …).
11.00: škofova sv. maša s sodelovanjem 
vernikov.
12.00: pogostitev na dvorišču župnišča.

Župnije Sv. Peter pod Svetimi gorami, Polje 
ob Sotli, Olimje, Podčetrtek, Sv. Ema za ro-
manje v Celje organiziramo skupni avtobus-
ni prevoz. Nanj boste vstopili na lokacijah, ki 
bodo oznanjene v nedeljo pred romanjem. 
Priglasite se v domači župniji.
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Po zaključku pedagoške akademije v Ljublja-
ni je kot učiteljica likovne in tehnične vzgoje 
poučevala v Podčetrtku in Šmarju pri Jelšah. 
Slikanje pa je postalo njeno vsakodnevno 
poslanstvo predvsem po upokojitvi, ko se 
je pridružila DLLU Mavrica v Rogaški Slatini. 
Ustvarja v tišini in z barvami, medtem ko je 
na odprtju njeno umetnost z zvoki violonče-
la dopolnila Mila Voh.
Njene slike niso le realistična kopija narave, 
cvetenja, starih časov in kmečkih opravil, so 
odsev njenega pogleda na svet – občutlji-
vega, toplega in polnega življenja. Življenja, 
ki je v njene roke položilo čopič in ji zašepe-
talo: »Ustvarjaj, da bo svet lepši!« Vsaka poteza 
čopiča nosi zgodbo, dih narave, njeno svet-
lobo in sence. 
Na odprtju sta v svet slovenskih popevk 
obiskovalce popeljala Aleška Voh in Matic 
Dokler. Njuna glasbena interpretacija je po-
udarila izjemnost večera, ki ga je zaključila 
zdravica umetnici.

V svet umestnosti sta obiskovalce popeljala Aleška Voh in Matic Dokler. 

Ob predstavitvi umetnice, ki se kot tretja v nizu razstav predstavlja v kavarni gradu Podčetrtek. 

Na violončelo je zaigrala Mila Voh. 

Umetnica Angelca Bele, ki ji je življenje zaše-
petalo, naj ustvarja in svet bo lepši, je s svojimi 
slikami požela navdušenje obiskovalcev.

Miroslav Antić je zapisal: »Pomlad ni le v drevesih in travi, pomlad je v srcu, če jo znaš začutiti.« Te 
besede so bile uvod v odprtje razstave Angelce Bele na podčetrtškem gradu, ki nas popelje skozi 
pomlad in poletje ter njuno minljivost, ki jo je umetničina roka ujela v večnost. Njeno umetniško 
pot so zaznamovali talent, vztrajnost in neizmerna ljubezen do slikanja, ki jo je spremljala že od 
otroštva.

LEPOTA TRENUTKA, UJETA V ČASU ZA 
ČAS, KI PRIHAJA
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DOGODKI
•	 1903: ameriški senat potrdi pogodbo za 

dograditev Panamskega prekopa
•	 1905: v Londonu ustanovljen nogome-

tni klub FC Chelsea
•	 1931: v Indiji izide prvi zvočni film, ime-

novan Alam Ara
•	 1937: papež Pij XI. v encikliki Mit brennen-

der Sorge obsodi cerkveno in rasistično 
politiko nacistične Nemčije

ROJSTVA
•	 1804: Johann Strauss starejši, avstrijski 

violinist, dirigent, skladatelj († 1849)
•	 1844: Umberto I., italijanski kralj († 1900)
•	 1875: Fran Jesenko, slovenski botanik († 

1932)

•	 1879: Albert Einstein, švicarsko-ameri-
ški fizik, matematik, nobelovec 1921 († 
1955)

SMRTI
•	 1858: Rihard grof Blagaj, slovenski bota-

nik in mecen (* 1786)
•	 1870: Anton Karinger, slovenski slikar (* 

1829)
•	 1883: Karl Marx, nemški politični filozof 

in ekonomist (* 1818)
•	 1965: Stanko Premrl, slovenski skladatelj 

(* 1880)

DANAŠNJI DAN: 14. MAREC JE 73. DAN 
LETA. V LETU 2025 OSTAJA ŠE 292 DNI.

Odprtje razstave je spremljalo lepo število obiskovalcev, ki so potem tudi poklepetali. 

Hvala vsem za podarjeno roko v pomoč pri 
postavitvi razstave ter pogostitvi. Angelca 
Bele ni le slikarka, je pripovedovalka zgodb 
v barvah. Njene razstave vedno spremlja 
knjiga vtisov, kjer se obiskovalci dotaknejo 
njenega dela na iskren in oseben način. Med 
zapisanimi mislimi izstopata dve: »Lepota tre-
nutka, ujeta v času za čas, ki prihaja« in »Babi, 
čestitke za čudovito razstavo, ne prenehaj risa-
ti!«
Naj bodo njene slike navdih sedanjim in pri-
hodnjim generacijam ustvarjalcev, nam, ki 
Angelco poznamo, pa v velik ponos. (Mateja 
Voh, foto: Petra Molan)

ŠALJIVI KOTIČEK TEDNA
ROJSTNODNEVNO DARILO
Policista v knjigarni kupujeta knjigo za komandirjev rojstni dan. 
»Kaj pa želite?« vpraša prodajalka. 
»Leksikon, filozofijo ali kaj lažjega?« 
»Lahko je tudi kaj težjega, saj sva prišla z avtom.«

Pregovori tega tedna
Če ne prej, na Jedrt (17. marec) gorka sapica pihlja.

Sv. Jedrt (17. marec) lepa – dobro letino obeta. 

Če je lepo vreme na Jožefovo (19. marec), naj veselo bo srce kmetovo. 

Ako se jajca na sv. Benedikta dan (21. marca) spravijo in pod kokoš denejo, so mladiči dobri za to, da jajca neso. 

Če se igrajo v sušcu mušice, v aprilu vzemi rokavice.

Na današnji dan pred šestdesetimi leti je umrl 
slovenski duhovnik, skladatelj in glasbeni 
pedagog Stanko Premrl, ki je pustil pečat v 
slovenski glasbi. Bil je eden najbolj plodnih 
slovenskih skladateljev, saj je objavil več kot 
dva tisoč skladb. Na besedilo Prešernove Zdra-
vljice je 24. septembra 1905 napisal zborovsko 
skladbo, danes slovensko državno himno.



26 |   14. marec 2025

Na osnovni šoli Lesično je tudi v tem šolskem letu družil šolski otroški parlament, ki so ga letos posvetili šolskim sistemom. Vsak izmed razredov se 
je predstavil s svojo temo. V parlamentu so sodelovali vsi razredi, tako je učencem parlamentarna pomlad prinesla veliko novih izzivov, priložnosti in 
rasti, te vrline pa bodo med učenci živele še naprej, saj ta mesec v Lesičnem gostijo še 35. regijski parlament.

Učenci so se po oddelčnih skupnostih pogovarjali na to temo. Go-
vorili so o težavah šolskega sistema, ocenjevanju, balastu v učnih na-
črtih, metodah in načinih poučevanja oziroma učenja, primerjali so 
šolske sisteme v različnih državah, iskali prednosti in slabosti le-teh, 
razpravljali o odgovornosti in vrednotah ter učnih vsebinah in šoli 
za življenje. 
Šolski parlament so vodili devetošolec Tibor Kunaj, devetošolka 
Nika Ivič in osmošolka Alja Zidar. Predstavitve so se vrstile od naj-
mlajših do najstarejših.
Zbrane so popeljali skozi raznolike predstavitve učencev od 1. do 9. 
razreda. Vsak razred je pripravil nekaj posebnega, zato verjamemo, 
da smo skupaj spoznali marsikaj novega o načinih izobraževanja pri 
nas in drugod po svetu.
Učenci 1. in 2. razreda so nam skozi ustvarjanje ob knjigi Malala in 
čarobni svinčnik predstavili, kako otroci v nekaterih delih sveta težko 
dostopajo do izobraževanja in kako pomembna je možnost učenja 
za vse otroke. Knjiga o sanjah, pogumu in boju za pravico do izobra-
ževanja je otroke navdušila in nastale so čudovite risbice.
Na Poljsko smo se odpravili z učenci 3. razreda, ki so nam prikazali, 
kako tam poteka osnovnošolsko izobraževanje in s katerimi poseb-
nostmi se srečujejo njihovi vrstniki.
Učenci 4. razreda so raziskovali, kako se otroci izobražujejo po sve-
tu. S pomočjo posnetkov iz oddaje Infodrom in drugih gradiv so 
spoznali delo otrok v ZDA, Rusiji, Mehiki, Španiji, Italiji, na Finskem 
in drugod.  
Petošolci so izračunali, koliko časa so bili del predšolske vzgoje in 
koliko časa že obiskujejo osnovno šolo. Predstavili so, kakšen pouk 
imajo najraje in česa si želijo še več. 

S podobno tematiko so nadaljevali učenci 6. razreda. Raziskovali so 
učne oblike in metode učenja ter izvedli anketo od 6. do 9. razreda. 
Zanimalo jih je, kako se učenci najraje učijo in kakšni načini pouka so 
jim najbolj všeč.
Učenci 7. razreda so se spraševali, katera znanja in veščine, ki se jih 
učijo v šoli, se jim zdijo pomembni za življenje. Pregledali so pred-
metnik in za tri predmete (NAR, GEO, ZGO) podrobneje proučili učni 
načrt. Ugotavljali so, kaj jim bo prišlo v življenju prav in česa se jim, po 
njihovem mnenju, ne bi bilo treba učiti. Zanimalo jih je tudi, kakšne 
so prednosti našega šolskega sistema in kaj bi lahko spremenili.

Tako se je glasila zaključna misel sedmošolcev na šolskem parlamentu, ki smo ga izpeljali v februar-
ju na OŠ Lesično. V sklopu Otroškega parlamenta smo se posvetili letošnji izjemno zanimivi in po-
membni temi – šolskim sistemom. Ti so učencem ponujali ogromno možnosti raziskovanja, branja 
in ustvarjanja, sodelovanja, izmenjave mnenj, iskanja novih, drugačnih rešitev.  

Šolsko

OKO
VSE NAM LAHKO PRIDE ENKRAT PRAV
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petek, 21. marec 2025, ob 17. uri

Grad Podsreda

V mesecu »žensk« vas vabimo na grad Podsreda na pogovorni večer z Vlasto Nussdorfer.  Priznana slovenska 
pravnica, ustanoviteljica in dolgoletna predsednica Belega obroča Slovenije, nekdanja varuhinja človekovih 

pravic in avtorica številnih knjig se posveča pomoči ranljivim skupinam in žrtvam nasilja.
Z gostjo se bo pogovarjala Sonja Kramar, predsednica Ženskega foruma SD Kozjansko in Obsotelje.

Dogodek bo popestril Mešani pevski zbor Kozjanski park – Kozje.

PRIJAZNO VABLJENI.

... . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

Kozjanski park v sodelovanju z Ženskim  
forumom SD Kozjansko in Obsotelje 

vabi na

VEČER Z VLASTO NUSSDORFER

Kozjanski park
www.kozjanski-park.si

Grad Podsreda
www.castlepodsreda.com

Osmošolci so se podali onkraj oceana in raziskali, kakšne učne vse-
bine spoznavajo otroci v Združenih državah Amerike, Avstraliji in v 
Združenem kraljestvu. 
Učenci 9. razreda so nas popeljali na Finsko, saj so s filmčkom 
predstavili njihov šolski sistem. Finski šolski sistem je znan kot eden 
najboljših na svetu, saj spodbuja samostojnost, ustvarjalnost in pri-
jetno učno okolje. Učenci dosegajo izjemne rezultate.

Šolski parlament smo zaključili z mislijo: »Vsaka država ima svoj pristop 
k izobraževanju, a povsod se učitelji trudijo, da bi otroci pridobili potreb-
na znanja in se razvili v samostojne, odgovorne posameznike.« 
Parlamentarna pomlad nam bo prinesla še veliko novih izzivov, pri-
ložnosti, rasti, saj bomo že v marcu v Lesičnem gostili 35. regijski par-
lament. (Mentorica Otroškega parlamenta: Nives Kostevc Arzenšek)

Šolski otroški parlament.
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Datum:  03. 03. 2025, Št.:   0006/2025-2-410

Na podlagi  6. člena Pravilnika o vrednotenju 
programov društev in organizacij na področju 
socialno humanitarnih neprofitnih dejavnosti  
(Uradni list RS, št. 14/12)  in Odloka o proraču-
nu Občine Bistrica ob Sotli za leto 2025 (Uradni 
list RS, št. 5/2025) objavlja Občina Bistrica ob 
Sotli 

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRO-
GRAMOV DRUŠTEV IN ORGANIZACIJ NA 
PODROČJU SOCIALNO HUMANITARNIH 

NEPROFITNIH DEJAVNOSTI V LETU 2025

1.	 Naziv in sedež naročnika: Občina Bistrica 
ob Sotli, Bistrica ob Sotli 17, 3256 Bistrica 
ob Sotli.

2. Predmet javnega razpisa je  sofinanciranje:
-  programov, projektov in prireditev društev, 
klubov, zvez in drugih organizacij, ki delujejo 
na   humanitarnem področju na območju Obči-
ne Bistrica ob Sotli oziroma vključujejo prosto-
voljce in  člane iz Občine Bistrica ob Sotli
- programov za starejše občane. 

3.  Izvajalci programov, ki se po vsebini 
uvrščajo na več razpisnih področij, lahko za 
enak namen kandidirajo samo na enem od 

javnih razpisov Občine Bistrica ob Sotli.

4. Izvajalci programov morajo izpolnjevati 
naslednje pogoje: 

-	 imajo sedež v Občini Bistrica ob Sotli,
-	 društva, ki delujejo na področju humani-

tarnih dejavnosti imajo lahko svoj sedež 
tudi izven območja Občine Bistrica ob 
Sotli, njihovi člani pa morajo biti tudi ob-
čani Občine Bistrica ob Sotli,

-	 imajo ustrezno registracijo, urejeno evi-
denco o članstvu in pobrani članarini ter 
ostalo dokumentacijo, kot jo določa zakon,

-	 imajo zagotovljene osnovne pogoje za rea-
lizacijo načrtovanih programov,

-	 imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz 
katere so razvidni prihodki in odhodki izva-
janja programov, 

-	 občini vsako leto redno dostavijo poročilo 
o realizaciji programov in projektov ter 
plan aktivnosti za prihodnje leto,

-	 da program že ni bil financiral s strani ob-
činskega proračuna.

Na podlagi tega pravilnika se ne sofinancirajo 
programi javnih zavodov in organizacij, ki 
opravljajo humanitarno dejavnost na podlagi 
zakona oziroma v javnem interesu.

5.  Vsebina prijave je določena v razpisni doku-
mentaciji.
     Merila za izbor programov so določena v 
razpisni dokumentaciji.

6. Višina sredstev, ki je namenjena za progra-
me iz javnega razpisa je 2.500,00 EUR.
     
7. Rok za prijavo na javni razpis je  14.04.2025 
do 12. ure.
Prijave je potrebno poslati ali oddati osebno 
do roka v zaprti kuverti, opremljeni  z nazivom 
in naslovom pošiljatelja in oznako »Javni raz-
pis: Humanitarni program, programi za starejše 
2025« na naslov: OBČINA BISTRICA OB SOTLI, 
Bistrica ob Sotli 17, 3256 Bistrica ob Sotli.

8.  Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa pis-
no obveščeni v roku 30 dni od datuma odpi-
ranja vlog. Z izbranimi prijavitelji bo sklenjena 
pogodba o sofinanciranju programov huma-
nitarnih dejavnosti /dejavnosti za starejše  v 
Občini Bistrica ob Sotli  za leto 2025 v roku 15 
dni po pravnomočnosti sklepa o sofinanciran-
ju dejavnosti.

9.  Razpisno dokumentacijo lahko zainteresi-
rani dobijo od dneva objave javnega razpisa 
na občinski upravi občine in na spletni strani 
občine. Vse dodatne informacije v zvezi z raz-
pisom dobijo zainteresirani na občinski upravi,  
tel: 03/800-15-00.

OBČINA BISTRICA OB SOTLI
 ŽUPAN

  Franjo DEBELAK

Datum: 03.03.2025, Št.:  410-0005/2025-2

Na podlagi 4. člena Pravilnika o sofinanciran-
ju programov na področju turizma v Občini 
Bistrica ob Sotli   (Uradni list RS, št. 14/12)  in 
Odloka o proračunu Občine Bistrica ob Sotli 
za leto 2025 (Uradni list RS, št. 5/2025) objavlja 
Občina Bistrica ob Sotli 

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRO-
GRAMOV DRUŠTEV NA PODROČJU TURIZMA 
V OBČINI BISTRICA OB SOTLI  V LETU 2025

1.	 Naziv in sedež naročnika: Občina Bistrica 
ob Sotli, Bistrica ob Sotli 17, 3256 Bistrica 
ob Sotli.

2.	 Predmet javnega razpisa je  sofinanciran-
je  programov društev na področju turiz-
ma na območju Občine Bistrica ob Sotli  v 
letu 2025.

3.	 Izvajalci programov, ki se po vsebini uvr-
ščajo na več razpisnih področij, lahko za 
enak namen kandidirajo samo na enem 
od javnih razpisov Občine Bistrica ob 
Sotli.

4.	 Na razpis se lahko prijavijo izvajalci 
programov na področju turizma, ki izpol-
njujejo naslednje pogoje:

-	 imajo sedež v Občini Bistrica ob 
Sotli,

-	 da imajo ustrezno registracijo, ure-
jeno evidenco o članstvu in pobrani 
članarini ter ostalo dokumentacijo, 
kot jo določa zakon,  

-	 da imajo zagotovljene osnovne 
pogoje za realizacijo načrtovanih 
programov,

-	 imajo izdelano finančno konstruk-
cijo, iz katere so razvidni prihodki in 
odhodki izvajanja programov, 

-	 občini vsako leto redno dostavijo 
poročilo o realizaciji programov in 
projektov ter plan aktivnosti za pri-
hodnje leto,

-	 da program že ni bil financiral s strani 
občinskega proračuna.

5.  Vsebina prijave je določena v razpisni doku-
mentaciji.

     Merila za izbor programov so določena v 
razpisni dokumentaciji.

 
6. Višina sredstev, ki je namenjena za progra-

me iz javnega razpisa je 1.600,00 EUR.
     
7. Rok za prijavo na javni razpis je 14.04.2025 
do 12. ure.

Prijave je potrebno poslati ali oddati osebno 
do roka v zaprti kuverti, opremljeni z nazivom 
in naslovom pošiljatelja in oznako »Javni raz-
pis: Programi za turizem 2025« na naslov: OB-
ČINA BISTRICA OB SOTLI, Bistrica ob Sotli 17, 
3256 Bistrica ob Sotli.

8.  Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa pis-
no obveščeni v roku 30 dni od datuma odpi-
ranja vlog. Z izbranimi prijavitelji bo sklenjena 
pogodba o sofinanciranju programov na pod-
ročju turizma  v Občini Bistrica ob Sotli  za leto 
2025 v roku 15 dni po pravnomočnosti sklepa 
o sofinanciranju dejavnosti.

9.  Razpisno dokumentacijo lahko zainteresi-
rani dobijo od dneva objave javnega razpisa 
na občinski upravi občine in na spletni strani 
občine. Vse dodatne informacije v zvezi z raz-
pisom dobijo zainteresirani na občinski upravi,  
tel: 03/800-15-00.

OBČINA BISTRICA OB SOTLI
     ŽUPAN

           Franjo DEBELAK

OBČINA BISTRICA OB SOTLI
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Datum: 23. 1. 2025, Številka: 410-16/2025-1
Na podlagi 3. člena Pravilnika o sofinanciranju 
malih komunalnih čistilnih naprav na območju 
Občine Kozje  (Uradni list RS, št. 30/14, 73/14, 
77/16) objavlja Občina Kozje

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE NA-
KUPA IN VGRADNJO MALIH KOMUNALNIH 

ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI KOZJE  ZA 
LETO 2025

I. PREDMET RAZPISA 
Predmet razpisa je sofinanciranje nakupa in 
vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav za 
stanovanjske objekte  (v nadaljevanju MKČN) 
na območju Občine Kozje.

II. UPRAVIČENCI ZA DODELITEV SREDSTEV
Upravičenci za dodelitev proračunskih sred-
stev so fizične osebe  s stalnim prebivališčem 
v občini. 
V primeru izgradnje skupne male čistilne na-
prave za več stanovanjskih objektov, je nosilec 
investicije (vlagatelj) tisti, na katerem zemljišču 
bo čistilna naprava zgrajena. Investitorji  med-
sebojna razmerja uredijo s posebno pogodbo. 
Upravičenec lahko kandidira za proračunska 
sredstva za en objekt le enkrat. Sredstva se 
ne dodelijo za naložbe izven območja Občine 
Kozje.

III. POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
Pogoji pri izgradnji male komunalne čistilne 
naprave: 
−	 vlagatelj mora imeti  prijavljeno stalno pre-

bivališče na naslovu gradnje čistilne napra-
ve; 

−	 dela mora izvesti gospodarska družba ali sa-
mostojni podjetnik, registriran za predmet-
no dejavnost; 

−	 v primeru, da dela izvaja lastnik objekta 
sam, mora vlagatelj imeti podpisano po-
godbo o nadzoru v skladu z ZGO, upravičen 
pa je do stroškov za katera bo imel račune; 

−	 vlagatelj mora predložiti izjavo o lastnostih 
male komunalne čistilne naprave v skladu s 
predpisi, ki urejajo gradbene proizvode, če 
gre za tipsko malo komunalno čistilno na-
pravo;

−	 vlagatelj mora predložiti poročilo o 
opravljenih prvih meritvah (analizni 
izvid) v skladu s predpisom, ki ureja 
prve meritve in obratovalni monitoring 
odpadnih voda (Pravilnik o prvih merit-
vah in obratovalnem monitoringu od-
padnih voda (Ur. l. RS, št. 94/14, 98/15);

−	 vlagatelj mora predložiti soglasje izva-
jalca javne službe JP  OKP Rogaška Sla-
tina d.o.o. o priključitvi objekta na malo 
komunalno čistilno napravo (MKČN); 

mala komunalna čistilna naprava mora biti 
izven predvidenih območij aglomeracij na 
katerih se predvideva izgradnja kanalizacije 

skladno z Operativnim programom odvajanja 
in čiščenja komunalne odpadne vode v občini; 
−	 mala komunalna čistilna naprava je lahko 

postavljena tudi na območju predvidenih 
aglomeracij, vendar mora biti na podlagi 
soglasja občine razvidno, da objekt na jav-
no kanalizacijo ne bo priklopljen; 

−	 lokacija postavitve male komunalne čis-
tilne naprave mora omogočati dostop in 
neovirano praznjenje; 

−	 čistilna naprava mora biti vgrajena in 
v funkciji obratovanja (v času vložitve 
zahtevka); 

−	 vlagatelji, ki bodo za več objektov postavi-
li skupno čistilno napravo, morajo k vlogi 
priložiti podpisan medsebojni dogovor 
vseh uporabnikov male komunalna čistil-
ne naprave, ki ni časovno omejen in ose-
bo, ki bo zadolžena za upravljanje male 
komunalna čistilne naprave, ter sklenjeno 
služnostno pogodbo med lastniki in inves-
titorjem; 

−	 ob zagonu male komunalna čistilne na-
prave mora biti ukinjena obstoječa grezni-
ca v skladu s pogoji javnega komunalnega 
podjetja; 

Upravičenci lahko pridobijo sredstva za isto 
naložbo le enkrat. Kolikor je upravičenec že 
prejel javna sredstva za isti namen, do sredstev 
po tem razpisu ni upravičen. Sredstva se ne do-
delijo za naložbe izven območja Občine Kozje.

IV. DELEŽ SOFINANCIRANJA: 
•	 do 50 % upravičenih stroškov za posta-

vitve MKČN oziroma največ 350 € na PE, 
sofinancira se postavitev ene MKČN za en 
stanovanjski objekt kot tudi postavitev 
ene MKČN za več stanovanjskih objektov,

•	 občina sofinancira število PE, ki je soraz-
merna številu stalno prijavljenih na naslo-
vu postavitve MKČN.  V primeru, ko je na 
naslovu postavitve MKČN stalno prijavlje-
na samo ena oseba, se sofinancira MKČN 
v višini dveh PE, vendar ne več kot  50 % 
upravičenih stroškov za postavitve MKČN,

•	 upravičeni so vsi stroški povezani z investi-
cijo, tudi davek na dodano vrednost, kadar 
po predpisih, ki urejajo DDV, ni povračljiv. 

•	 V primeru, da je MKČN sofinancirana tudi 
iz drugih virov javnih sredstev, skupna 
vrednost sofinanciranja ne sme preseči 
100% vrednosti upravičenih stroškov in-
vesticije. V primeru, da izračunana skup-
na vrednost sofinanciranja presega 100% 
vrednosti upravičenih stroškov investicije, 
se sofinanciranje občine ustrezno zniža. 

V. VIŠINA SREDSTEV 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine 
Kozje za leto 2025 pod proračunsko postavko 
150100 -Sofinanciranje izgradnje malih ČN. Vi-
šina razpisanih sredstev za leto 2025 je 
10.000,00 €.

Sredstva se dodeljujejo enkrat na mesec do 
porabe finančnih sredstev sprejetega prora-
čuna. Upravičenci, ki so podali popolno vlogo 
in zaradi porabe sredstev niso upravičeni do 
nepovratnih finančnih sredstev v tekočem letu, 
imajo ob ponovni prijavi na javni razpis nasled-
njega leta prednost v vrstnem redu.

VI. UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičeni so stroški nakupa male komunalne 
čistilne naprave velikosti do 50 PE z vključenimi 
stroški montaže male komunalne čistilne na-
prave, strokovni gradbeni nadzor, stroški pove-
zani z zagonom in nastavitvijo parametrov ter 
stroški povezani s pridobitvijo prvih meritev 
(analizni izvid). Upravičeni stroški lahko nasta-
nejo od datuma veljavnosti tega pravilnika, tj. 
6.5.2014.

VII. ROK IN NASLOV VLOŽITVE VLOG
Popolno vlogo z vsemi zahtevanimi prilogami 
udeleženci razpisa oddajo osebno ali pošljejo 
s priporočeno pošiljko na naslov: Občina Kozje, 
Kozje št. 37, 3260 KOZJE do 30. 10. 2025 do 12. 
ure.
Vloga  je na voljo na sedežu Občine Kozje ter 
na spletni strani Občine Kozje www.kozje.si.

Vse informacije v zvezi z razpisom lahko pro-
silci dobijo na sedežu občine ali na  tel. št. 800-
14-00, andreja@kozje.si  – kontaktna oseba 
Andreja Reher.
Vloga z zahtevano dokumentacijo mora biti 
oddana v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPI-
RAJ – RAZPIS SOFINANCIRANJE MKČN 2025«. 
Upoštevale se bodo vloge, ki bodo pravočasno 
oddane, s pravilno izpolnjenimi obrazci in vse-
mi zahtevanimi prilogami.

VIII. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG
Odpiranje vlog ne bo potekalo javno. Postopek 
bo vodila komisija, ki bo obravnavala vse po-
polne in pravočasno prispele vloge (z vsemi za-
htevanimi dokazili) po vrstnem redu prispetja 
enkrat na mesec.

Če vloga ne bo popolna, bo prijavitelj pozvan, 
da v roku 8 dni od prejema poziva za dopolnitev 
vloge le to dopolni. Nepopolne vloge, ki jih vla-
gatelji ne bodo dopolnili v določenem roku, 
bodo zavržene.

O dodelitvi proračunskih sredstev bo izdan 
sklep.  Zoper sklep bo mogoča pritožba pri žu-
panji občine. Odločitev županje je dokončna.

Po pravnomočnem sklepu bo z vsakim upravi-
čencem sklenjena pogodba o dodelitvi nepo-
vratnih sredstev in ostalih medsebojnih obvez-
nostih in pravicah. Nakazilo sredstev se izvrši 
na račun upravičenca v roku 30 dni po podpisu 
pogodbe.

ŽUPANJA OBČINE KOZJE
Milenca Krajnc, univ. dipl. inž. kmet., l.r.

OBČINA KOZJE
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Začel se je drugi del druge sezone Lige v odbojki Kozjansko, v katerem se bodo med sabo še enkrat 
pomerile ekipe od 1. do 5. mesta in od 6. do 9. mesta. 

ZAČETEK DRUGEGA DELA LIGE NAPOVEDAL 
NAPET BOJ 

Šport

V predzadnjem krogu derbijev Lige namiznega tenisa Senčniki Border Kozjansko smo že dobili 
zmagovalca lige. Pomembno zmago si je priigrala ekipa iz Krškega, ki si je tako že zagotovila ubra-
nitev naslova.  

LIGAŠKI NASLOV V NAMIZNEM TENISU PRED 
ZAKLJUČKOM LIGE ŽE V KRŠKO

Šport

Tokrat se je med sabo meril zgornji del lestvice. Vodilna ekipa ŠD 
Zibika, ki je prvi del zaključila brez poraza, je tokrat morala priznati 
premoč ekipi Bombe. S tem je zapravila vso prednost, ki jo je imela 
pred ekipo ŠD Gorica, tako da bo o prvaku druge sezone verjetno 
odločala njuna medsebojna tekma v zadnjem terminu. Podobno bo 
verjetno tudi v boju za tretje mesto, za katero se bosta pomerili ekipi 
Bombe in ŠD Bistrica. (R. G.)

LO KOZJANSKO, REZULTATI 7. KROGA, 8. 3. 2025 V KOZJEM
Bombe : ŠD Zibika 			   2 : 1
ŠD Bistrica : ŠD Gorica			   0 : 2
ŠD Gorica : Bombe			   2 : 0
ŠD Kozje GES : ŠD Zibika			   0 : 2
ŠD Bistrica : ŠD Kozje GES			   2 : 0

LESTVICA LO KOZJANSKO PO 7. KROGU:

1. ŠD ZIBIKA 27

2. ŠD GORICA 27

3. BOMBE 19

4. ŠD BISTRICA 19

5. ŠD KOZJE GES 13

6. BOČ 9

7. ŠD BUČE 5

8. ŠD POLJE OB SOTLI 2

9. ŠD LESIČNO 2

V predzadnjem terminu letošnje sezone Lige namiznega tenisa 
Senčniki Border Kozjansko so bile tri tekme prestavljene in bodo 
odigrane v zadnjem tednu lige. V predzadnjem krogu sta bila na 
sporedu dva derbija. V tekmi med NTK NEK Krško in NTK Rogaška 
1 je precej zanesljivo zmagala ekipa iz Krškega in si že zagotovila 
ubranitev naslova prvaka. V drugem derbiju je bila ekipa ŠD Sladka 
Gora boljša od ekipe Sadjarstvo Mastnak Ponikva. V tekmah ekip iz 
spodnjega dela lestvice je dve zmagi zabeležila ekipa NTK Sevnica, 
enkrat pa je zmagala še ekipa Avto Sotla Podčetrtek. (R. G.)

REZULTATI IN OBVESTILA LNT SENČNIKI BORDER KOZJANSKO

REZULTATI 9. KROGA, 27. 2. IN 6. 3. 2025
NTK Sevnica : TK Kozje Senčniki Border		  8 : 3
(Kajič 3, Smrdel 2, Kosem 2, Kajič-Smrdel 1/Ferlič 1, Perčič R. 1, Perčič R.-
Turk 1)
ŠD Sladka Gora : Sadjarstvo Mastnak Ponikva	 8 : 3
(Mali R. 2, Vertelj 2, Kancler 2, Mali-Vertelj 1, Kancler-Žnidar 1/Štor G. 3)
NTK NEK Krško : NTK Rogaška 1			   7 : 4
(Petakovič 3, Vižintin 2, Krulc 1, Vižintin-Krulc 1/Lešnik 2, Štefanko 1, Šte-
fanko-Lešnik 1)
ŠD Kozje : NTK Sevnica				    0 : 11
(Dražetič 3, Kajič 3, Kosem 3, Dražetič-Kosem 1, Kajič-Dražetič 1)

Avto Sotla Podčetrtek : Šmarje pri Jelšah		  9 : 2
(Halabarec 3, Štravs 3, Vavričuk 1, Halabarec-Vavričuk 1, Halaba-
rec-Štravs1/Gradišnik 1, Novak 1)

LESTVICA PO 9. KROGU: 

1. NTK NEK KRŠKO 18

2. KTI ELEKTRONIKA 15

3. ŠD SLADKA GORA 15

4. NTK ROGAŠKA 1 14

5. SADJAR. MASTNAK PONIKVA 14

6. NTK SEVNICA 12

7. AVTO SOTLA PODČETRTEK 12

8. ŠMARJE PRI JELŠAH 11

TK KOZJE SENČN. BORDER 10

NTK ROGAŠKA 2 10

ŠD KOZJE 10

Prva tekma drugega dela Lige v odbojki Kozjansko je prvi poraz prinesla 
ekipi Zibike.
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LIGA OTP BANKA – 20. KROG
LTH CASTINGS : TERME OLIMIA PODČETRTEK	 89 : 87
Stoimenov 30, Struger 17, Vukotić 15, Thompson 13, Atanacković 7, Pajk 5; 
Stanley 26, Forrest 23, Kmetič 13, Dornik 7, Rudović 7

Termalci so na srečanju veljali za favorite, a že prvi polčas je nakazal, 
da domačini ne bodo lahko prodali svoje kože, saj so ga dobili s 44 
: 43. Tudi v nadaljevanju smo spremljali izenačeno srečanje vse tja 
do zaključka tretje četrtine, ko so varovanci Davorja Brečka po košu 
Igorja Strugerja prvič občutneje povedli (62 : 71). Pri Podčetrtčanih 
je bil ta večer izjemno razpoložen Aleksandar Stoimenov, ki je dob-
re tri minute pred koncem zadel za +12 (75 : 87). Verjetno je takrat 
le redko kdo v dvorani verjel v preobrat domačih, a zgodilo se je 
ravno to. Termalci so doživeli strelski mrk v napadu, gostje pa na kri-
lih domače publike izvedli redko viden preobrat in z delnim izidom 
14 : 0 prišli do pomembne zmage v boju za obstanek v ligi. Podče-
trtčanom ni šel na roko niti sodniški kriterij, saj sta bili v zadnjih dveh 
minutah kar dve pomembni odločitvi dosojeni v njihovo škodo. 
Trener Davor Brečko je po tekmi še kar nekaj časa zmajeval z glavo 
in obžaloval izgubljeno: »Začeli smo slabo, a se nato dvignili. Ko smo 
našli ravnovesje v igri, smo tudi povedli, toda končnico žal odigrali slabo. 
Sodnikov ne bom komentiral, saj sem eno kazen že dobil med tekmo, a 
na koncu so te njihove napake odločile srečanje.«
Prvi strelec tekme je bil Aleksandar Stoimenov, ki je dosegel 30 točk, 
a njegova izjemna individualna predstava žal ni bila nagrajena z 
zmago Podčetrtka. Mejo desetih točk so presegli še Igor Struger (17 
točk), Tristan Vukotić (15 točk) in Joshua Thompson (13 točk). Po 
odlični prestavi proti Rogaški pa tokrat ni imel svojega dneva kape-
tan Simo Atanacković, ki je ob zelo skromnem metu iz igre (2/15) 
dosegel 7 točk. Pri gostih sta točkovno izstopala Američan Benja-
min Stanley, ki je dosegel 26 točk, 23 točk pa je dodal njegov rojak 
Justin Forrest.
V naslednjem tednu čaka podčetrtške košarkarje dvojni razpored, 
saj bodo na domačem parketu najprej v ponedeljek gostili Šentjur, 
nato pa v sredo še vodilno Krko. (B. Š.)

LESTVICA 1. SKL PO 20. KROGU:

EKIPA TEKME ZMAGE PORAZI TOČKE

1. Krka 20 17 3 37

2. Kansai Helios 
Domžale

20 17 3 37

3. Ilirija 20 15 5 35

4. Terme Olimia 
Podčetrtek

20 12 8 32

5. GGD Šenčur 20 10 10 30

6. ECE Triglav 
Kranj

20 9 11 29

7. Šentjur 20 8 12 28

8. Rogaška 20 6 14 26

9. Zlatorog Ther-
mana Laško

20 3 17 23

10. LTH Castings 20 3 17 23

Termalci so imeli na tokratnem gostovanju zmago že v žepu, a končnico 
odigrali nespretno in ostali brez pričakovanega para točk.

Podčetrtčani ostajajo kljub porazu na visokem četrtem mestu prvenstve-
ne lestvice.

Mož odločitve je bil Američan v dresu LTH Castingsa Benjamin Stanley 
(26 točk), ki je v zadnjem napadu zadel za zmago domačih.

Po zmagi na lokalnem derbiju proti Rogaški so se Podčetrtčani samozavestno odpravili na gostova-
nje k LTH Castingsu, ki se krčevito bori za obstanek. Škofjeločani so pred zadnjim delom prvenstva 
okrepili svoj igralski kader, prav tako pa so posegli po trenerski menjavi, Igorja Kešlja je zamenjal 
David Dedek.

Šport
NESREČNI PORAZ V ŠKOFJI LOKI
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POLICIJA 113

PROMETNA NESREČA NA OBMOČJU OBČINE ŠMARJE PRI JEL-
ŠAH
8. 3. 2025 smo bili policisti Policijske postaje Šmarje pri Jelšah obveš-
čeni o prometni nesreči z udeležbo osebnega vozila in štirikolesni-
ka na območju občine Šmarje pri Jelšah. Do nesreče je prišlo zaradi 
premajhne varnostne razdalje štirikolesnika. Voznik štirikolesnika se 
je v prometni nesreči huje poškodoval. Zoper kršitelja bo uveden 
postopek o prekršku.

KRŠITEV JAVNEGA REDA IN MIRA 
3. 3. 2025 smo bili policisti Policijske postaje Šmarje pri Jelšah obveš-
čeni o kršitvi javnega reda in miru na območju Podčetrtka. Na kraju 
je bilo ugotovljeno, da je oseba podala lažno naznanitev kršitve jav-

nega reda in miru, zato ji je bil izdan plačilni nalog. 

PES POKLAL OVCE
6. 3. 2025 smo bili policisti Policijske postaje Šmarje pri Jelšah ob-
veščeni, da je na območju Brecljevega pes poklal in pogrizel ovce. 
Zoper lastnika psa bo uveden postopek o prekršku z izdajo odločbe 
po Zakonu o zaščiti živali.

DRZNA TATVINA
2. 3. 2025 smo bili policisti PP Šmarje pri Jelšah obveščeni, da sta se 
neznana storilca občanki predstavila kot delavca podjetja Telekom 
in jo s tem spravila v zmoto, da so skupaj odšli do zunanje Teleko-
move omarice. V tem času je eden izmed storilcev vstopil v hišo in 
odtujil denar.

AFORIZMI IZPOD PERESA TONČIJA BABIČAA

** aforízem -zma m (ī) zgoščeno izražena duhovita, globoka misel, izrek: avtor rad uporablja aforizme; splošno znani aforizmi; aforizmi o prijateljstvu; aforizmi v verzih (vir: SSKJ)

MATEMATIKA
Manj kot gre ljudem v glavo matematika, bolj so talentirani za fizične obračune.

Bolj kot ti je matematika domača, lažje se motiš na tuj račun.

Matematika je znanost, ki človeka lahko potegne v teorije tako močno,  
da ga z omalovaževanjem navadnega računanja pripelje do tega,  

da ga več ne obvlada.

Po sedmem krogu Zimske veteranske lige Kozjansko ni bilo več neporaženih ekip. Kot zadnja je 
poraz doživela še ekipa ŠK Virštanj, od katere je bila v derbiju kroga boljša ekipa ŠD Kozje Rajmax. 
Najbolj zanimiva tekma osmega kroga Zimske veteranske lige malega nogometa Kozjansko je bil 
dvoboj med ekipama Poštarji Venteh in ŠD Podsreda. 

PRED KONCEM LIGE TESNO PRI VRHU
Šport

Potem ko so Poštarji prvi del sezone zaključili s štirimi zmagami in 
enim remijem, so v drugem delu nanizali že drugi poraz, tudi tokrat 
proti nižjeuvrščeni ekipi. S tem so zdrsnili na tretje mesto lestvice, do 
konca sezone pa imajo še tekmi proti vodilnima ekipama ŠD Koz-
je Rajmax in ŠK Virštanj, ki sta tudi tokrat zabeležili zanesljivi zmagi. 
(R.G.)

ZVLMN KOZJANSKO, REZULTATI 

REZULTATI 7. KROGA, 21. 2. 2025 V KOZJEM
AVTOV. HANA SV. ŠTEFAN : POŠTARJI VENTEH  	 0 : 8 (0 : 3)
Strelci: Pavkovič 3, Popovič 3, Hočevar 1, Prosenik 1 
ŠD KOZJE RAJMAX : ŠK VIRŠTANJ			   4 : 2 (2 : 0)
Strelci: Firšt 2, Čonč 1, Pečnik 1/Iskrač R. 1, Vodušek 1 
ŠD PODSREDA : ŠD BISTRICA 			   3 : 2 (0 : 0)
Strelci: Arh 1, Jagrič J. 1, Umek 1/Černelč 1, Lupšina 1  

REZULTATI 8. KROGA, 7. 3. 2025 V KOZJEM
ŠD BISTRICA : ŠD KOZJE RAJMAX			   2 : 9 (1 : 5)
Strelci: Lupšina 1, Skrbinek 1/Firšt 4, Čonč 2, Mikše 2, Sinkovič 1
ŠK VIRŠTANJ : AVTOV. HANA SV. ŠTEFAN		  5 : 1 (2 : 0)
Strelci: Lončar 3, Iskrač G. 1, Mraz 1/Drobne 1 	
POŠTARJI VENTEH : ŠD PODSREDA		 0 : 2 (0 : 2)
Strelci: Novak D. 2					   

LESTVICA ZVLMN KOZJANSKO PO 8. KROGU:

1. ŠD KOZJE RAJMAX 19

2. ŠK VIRŠTANJ 17

3. POŠTARJI VENTEH 16

4. ŠD PODSREDA 12

5. ŠD BISTRICA 3

6. AVTOV. HANA SV. ŠTEFAN 3
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ŽIVALI 
Prodam oddojke 35 kg. Telefon: 041 794 004
Prodam bika limuzin, star 16 mesecev, plemenski, pašni, vajen priveza. 
Cena po dogovoru pri ogledu. Telefon: 040 742 730
KOKOŠI NESNICE s Kmetije Šraj. Na voljo so rjave, grahaste, črne, leghorn 
bele in štajerke. Brezplačno pripeljemo v Podčetrtek, Imeno, Kozje, Bi-
strico ob Sotli, za večje število kokoši tudi na dom. Naročila: 031 751 675, 
narocila@kmetija-sraj.si. Kmetija Šraj, Poljčane. 
 
RAZNO
Prodam golf sportsvan 1,6 TDI AUT. Letnik 2017 z bogato opremo, pre-
voženih 179299 km, registriran do 15.10.2025. Redno servisiran na po-
oblaščenem servisu z računi, pred kratkim menjan akumulator. Telefon: 
051 601 685 
Po simbolični ceni 250€ prodamo dobro ohranjen trosed z izvlečnim 
ležiščem, dva fotelja v temno modri barvi, kombinacija usnje in umetno 
usnje. Telefon: 068 144 498
Podarimo male mucke, trenutno stare 2 meseca. Prevzem Klake, Lesič-
no. Telefon: 031 635 295
Podarim cartljice mucke, stare 3 mesece in pol. Vajeni bivanja v hiši in 
zunaj. Telefon: 031 340 683
Podarimo omaro za dnevno sobo. Višina 2,40; dolžina 2,70. Telefon: 040 
422 403
Prodam nasekana drva. Telefon: 031 839 805
Prodam suha bukova drva, večje količine. Možna dostava. Telefon: 041 
648 758
Prodam suho kvalitetno seno prve in druge košnje v okroglih balah. 30 
€/kom. Lokacija: Podsreda. Telefon: 041 613 954.
Prodam samonakladalko SIP 25-26 in trosilec hlevskega gnoja SIP 2700, 
dva pokončna valja primeren za strme terene, zelo malo rabljen. Tele-
fon: 041 613 954.
Za zbirko kupim stare vojaške stvari: čelade, kape, maske, ostalo opre-
mo, odlikovanja, bajonete itd. Telefon: 040 422 023

Ugodno prodam silažne bale. Telefon: 041 736 165
Vinograd na lepi sončni legi pri cerkvi sv. Roka nad Šmarjem pri Jelšah 
oddam v brezplačni najem. Lokacija je položna, lahko dostopna, vi-
nograd ima 600 trsov, od tega 230 trsov modre frankinje in 200 trsov 
renskega rizlinga. Telefon: 040 575 924
Ugodno prodam okrogle bale slame. Telefon: 070 770 362
Prodam suhe gobe, cele orehe ali orehova jedrca. Cena po dogovoru. 
Telefon: 031 736 716
Podarim nov stenski bide. Telefon: 031 596 671 - Jože
Prodam tovornjak drv v hlodovini. Telefon: 041 592 534
Podarim omaro v izmeri 2 m x 1 m, rjave barve. Podarim tudi invalidski 
voziček. Telefon: 041 581 765
Prodam domač krompir. Primeren tudi za ozimnico. Na voljo so različne 
sorte. Telefon 031 764 962
Prodam gorilec za pelete, nov. Cena po dogovoru. Telefon: 041 496 957
Prodam 27 bal sena. Cena po dogovoru. Telefon: 041 648 758
Podarim rabljen usnjen trosed. Telefon: 041 481 019
Prodam vzmetnico za električno bolniško posteljo, rabljena samo 5 te-
dnov. Telefon.: 031 401 757
Prodam doma zvaljene peteline, vsak drugačne barve. Cena: 15€ 
Telefon: 040 742 730 
Kupim moped Tomos v kakršnemkoli stanju. Telefon: 041 933 655
Prodam tritikalo, prodam vinogradniške stebre, prodam okrogle bale 
sena - suhe. Telefon: 041 763 948

MALI OGLASI

KRMILO BRO STARTER 

6,99€

ROČNA VERIŽNA ŽAGA
ASPIRE P5-P4A,
HUSQVARNA

ŠKROPILNICA
AKUMULATORSKA BS12,

Villager

5,99€

KRMILNIK ZA
PIŠČANCE 5 kg

https://kz-smarje.si/

14,29€

VILE ZA GNOJ 4 ROGLI

55,00€

POKRIVALKA ZA GREDE
LETNA  2,1X10 m

KOŠARA ZA ZAŠČITO
KORENINE

3,19€

SEMENSKI KROMPIR 
DESIREE 35/55

4,99€

SUBSTRAT ZA SAJENJE
Humovit 50 L

23,90€

6,99€

4,99€ 196,86€

31,80€

43,19€

MINERALNO GNOJILO
NOVATEC CLASSIC

12-8-16 

ORGANSKO GNOJILO
hlevski gnoj 

DOPOLNILNA KRMNA
MEŠANICA NUTRISEL PLUS

 250 g, sol

OLJE MOTORNO
OLMALINE SHPD 15W40,

10 L

TALNI INSEKTICID
COLUMBO 0,8 MG

1,2 kg 

SAMOKOLNICA
KOVINSKA 75 L

Slike so simbolične. Akcija velja od 1. 3. 2025 do 31. 3. 2025 oz do razprodaje zalog. Cene vsebujejo DDV.

12,49€

6,10€

10 kg

19,49€
30 kg

25 kg

15%15%
popustpopust

25 kg

25 kg

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, ata, starega ata, 

pradedka, tasta, brata, strica, soseda in prijatelja

IVANA DOBRINE
s Plesa v Bistrici ob Sotli

se zahvaljujemo številnim sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, da ste z nami delili bolečino, žalost, sočutje in ga 
s spoštovanjem pospremili na njegovi zadnji zemeljski poti. Z 
besedo HVALA se želimo zahvaliti za darovane sveče, cvetje, 
darove za svete maše in cerkev, denarne prispevke in pisne 
izraze sožalja. Posebna zahvala gre osebnemu zdravniku, 

gospodu Franciju Božičku, ki nam je srčno stal ob strani in mu 
lajšal zadnje trenutke njegovega življenja. Iz srca hvala tudi 
gospodu župniku Damjanu Kejžarju za bolniško maziljenje, 

lepo opravljen cerkveni obred, sočutni govor in ganljive bese-
de ob slovesu. Zahvala tudi pogrebni službi Marija Ulčnik, s. p., 
domačim pevkam za lepo zapete žalostinke pri sveti maši in 

trobentaču Mihi za ganljivo odigrano Tišino.

Še enkrat vsakemu posebej ISKRENA HVALA.

Žalujoči vsi njegovi.
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Nagrado podarja KIP VIZIJA. Izžrebali bomo enega nagrajenca. 

Rešitev križanke pošljite na email 
naslov urednistvo@casopisoko.si
ali napišite na kupon in ga pošljite 
na dopisnici najkasneje 
do 17. 3. 2025, na naslov: 

NAŠE OKo
Lesično 72, 3261 Lesično

Rešitev križanke 816:  
RAJANJE 

NAGRAJENEC/KA:
PETER LAPUH, PREBOLD
 
Sponzor križanke je KIP VIZIJA.

            REŠITEV:

Ime in Priimek: 

             Naslov: 

                Pošta: 

NAGRADNA KRIŽANKA817
N A Š E

SUPERMARKET 
JAGER 

PODČETRTEK
Zdraviliška cesta 27b

3254 Podčetrtek

Tel.: 03/818 39 30 

SUPERMARKET
JAGER
KOZJE

Kozje 138a
3260 Kozje

 
Tel.: 03/812 04 85

 Usposabljanje in zaposlovanje invalidov,
 proizvodnja // dodelavna dela 

         (zlaganje, pakiranje, lepljenje, vijačenje ...),
 kombi prevozi,
 čiščenje poslovnih prostorov – NOVO,

 vse vrste tiskovin (digitalni in offset tisk),
 vse vrste etiket (na roli in polah),
 izdajanje časopisa,
 priprava PR prispevkov.

1 2 3 4 5 2 6 7 8 9 10
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ZAHVALA ZAPOSLENIM V 
KOZJANSKEM DOMU
Stanovalci Doma upokojencev Kozje se iskreno in iz srca zahva-
ljujemo vsem sestram in ostalemu osebju iz Doma upokojencev 
Kozje za vašo srčnost in predanost. Hvala vam, ker nas spodbuja-
te in nam nudite pomoč, ki jo zelo potrebujemo. Še enkrat iskre-
na hvala. Zlati ste. 

Stanovalci Doma upokojencev Kozje

V kozjanskem domu upokojencev stanovalci preživljajo krasne tre-
nutke, za kar so hvaležni vsem zaposlenim.

SPOMIN

Pred štirimi leti, 12. marca 2021, nas je za vedno zapustil naš 
župnik, dekan in prijatelj

JOŽEF ROGAČ
Čeprav ga ni več med nami, je še vedno z nami v naših srcih in 

radi obujamo spomine nanj.

Njegovi prijatelji in farani.

TEDENSKE PRIREDITVE

Četrtek, 13. marec 
DELAVNICA VITRAŽ TIFFANY
Od 14.00 do 17.30 v Ateljeju Tuffi (Trebče 48). 
Naučili se bomo rezati steklo, ga obrobljati, ses-
tavljati in spajkati kose. Delavnica je namenjena 
vsem generacijam.  Cena delavnice je 40,00  €.  
Info: 069 695 513.

REZ S PODSREDŠKIMI SADJARČKI
Ob 16.00 v Podsredškem drevoredu (Podsreda – 
ob glavni cesti Podsreda–Kozje, odcep Sadovnjak 
Kozjanskega parka). Prikaz rezi bo izvedel Adrijan 
Černelč iz Kozjanskega parka.
Info: 031 650 208.

RISANJE NA KAMENČKE
Ob 16.30 v Medgeneracijskem centru Kozje.
Info: 041 360 908.

Četrtek, 13. marec, in sobota, 15. marec 
DNEVI DALMATINSKE KUHINJE 
Ob 19.30 v restavraciji Lipa v Termah Olimia.
Nastop klape Barone.  Info: 03 829 77 11.

Petek, 14. marec 
ZAKLJUČNI TURNIR V FUTSALU
V Večnamenski športni dvorani Podčetrtek.
Ob 17.45 polfinale KMB Bronx Škofije : ŠD Mlinše. 
Ob 20.30 FK Dobovec : Siliko Vrhnika.
Info: 04 27 59 400.

Sobota, 15. marec 
JEDRČEVA TRŽNICA
Od 8.00 dalje pri Centru za promocijo podje-
tništva v Podčetrtku. Sejemska ponudba lokalnih 

pridelkov in izdelkov, gostinska ponudba in glas-
ba. Info: 03 810 90 13.

SOFIA SOUNDSCAPES, MEDITACIJA OB ŽIVI 
GLASBI
Od 16.00 do 18.00 na Akademiji Sofia (Cmereška 
Gorca 39, 3253 Pristava pri Mestinju).
Cena vstopnice: 33 €. Info: 070 513 663.

ZAKLJUČNI TURNIR V FUTSALU
V Večnamenski športni dvorani Podčetrtek.
Ob 15.00 finale ženskega futsal pokala ŽNK Vrh-
nika : ŽNK Celje. Ob 18.00 finale moškega pokala. 
Info: 04 27 59 400.

Nedelja, 16. marec 2025
JOŽEFOVO V ŠEMPETRU
Od 9.00 dalje sejemska ponudba, animacija za 
otroke, spremljevalni kulturni program.

Od 9.00 do 12.30 bo spremljevalni program pred 
občinsko stavbo v Bistrici ob Sotli.
Ob 10. sledi slavnostna rezatev in vezatev. 
Občinsko trto bodo obrezali godovniki Jožeki.

Od 7.00 do 11.00 tekmovanje v kuhanju golaža.
Od 11.00 dalje pogostitev za obiskovalce.
Ob 12.30 razglasitev zmagovalca.
Info: 041 555 974.

Sreda, 19. marec 2025
POGOVORNI VEČER Z ALJOŠO BAGOLA
Ob 18.00 v Centru za promocijo podjetništva 
Podčetrtek. Info: 031 633 841.

LITERARNI VEČER
Ob 17.00 v Medgeneracijskem centru Kozje.
Info: 041 360 908.

Petek, 21. marec 
NEDELJSKI BRUNCH: MORJE & SONCE
Ob 12.00 v restavraciji Sotelia Terme Olimia. 
Nedelja je popoln dan za prijetno druženje v 
družbi družine in prijateljev ter dobre hrane. Cena 
menija: 29,00 €/osebo, 15,00 € otroci do 12. leta, 
gratis otroci do 4. leta. Info in rezervacije: 03 829 
60 00 in recepcija.sotelia@terme-olimia.com.

DAN ZA SELFNESS
Od 13.00 dalje v Wellness Orhidelia.
Dan za selfness, dan za vas! Že majhni, a pravil-
ni koraki so dovolj za občutenje prvih pozitivnih 
učinkov selfnessa na vaše telo. Vstopnica za Wel-
lness Orhidelia znaša 60 €/osebo. Info: 03 829 78 
05.

IZDELAVA LUTK
Ob 16.30 v Medgeneracijskem centru Kozje.
Info: 041 360 908.

Petek, 21. marec 2025 in sobota, 22. marec 
2025
DNEVI DALMATINSKE KUHINJE 
Ob 19.30 v restavraciji Lipa v Termah Olimia.
Nastop klape Bunari.  Info: 03 829 77 11.
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